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SOBOTA 10. 6.
14:00  HarmCore Jazz Band
16:00  Big band Ústřední hudby 

Armády ČR
17:30  Pražský Ukulele Band  

& Dvě bílé vrány
19:00 4TET
20:00  Pražský filmový orchestr
21:00  Letní kino  

– film Masaryk

NEDĚLE 11. 6.
14:00  Orchestr Karla Vlacha 
       Klec plná slavíků
16:00  Ivan Mládek  

a jeho Banjo Band
17:30 Musiquarium 
19:00  Kamil Střihavka  

& Leaders!
20:30 Precedens

Do obory Hvězda Vás  
dopraví Ekoexpres ze zastávky 
Sídliště Petřiny 

10. a 11. ČERVNA
v oboře Hvězda

Hlasování probíhá online od 1. do 15. června 2017 na webu www.napadprosestku.cz

HLASUJTE
KTERÝ Z NÁPADŮ PRO ŠESTKU

BUDE REALIZOVÁN!
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ÚVODNÍ SLOVO

Vážení čtenáři, dámy a pánové,

přibývá pěkných slunečných dnů a než při-
jde opravdové léto a  všichni se rozjedou 
na  prázdniny, můžete si vybrat z  tradičně 
bohaté červnové nabídky akcí, které Pra-
ha 6 připravila.

Druhý červnový víkend proběhne hudební 
festival Hvězdy ve Hvězdě, navazující na ob-
líbené promenádní koncerty. Ve čtvrtek 15. 
června se uskuteční již pátý ročník FRESH 
senior festivalu ve  Ville Pellé, s  hudebním 
a  divadelním vystoupením, zajímavými 

přednáškami, tvůrčími dílnami i soutěžemi pro všechny generace.

Zvu vás také na Letní den s Nadačním fondem Šestý smysl, sportovně zá-
bavnou akci pro celou rodinu, kterou si můžete užít v  neděli 18. června 
na fotbalovém hřišti SK Střešovice. Součástí programu bude také charita-
tivní fotbalové utkání známých osobností. Proběhne zde také sbírka na po-
moc malému chlapci s postižením, ke které se můžete rovněž připojit.

Ani v  létě se nám však nevyhýbají běžné pracovní starosti. Připravujeme 
zasedání zastupitelstva, které proběhne 22. června. Možná jste také zazna-
menali zvýšený mediální ruch kolem břevnovské polikliniky, která byla mi-
nisterstvem kultury prohlášena za nemovitou kulturní památku a její plá-
novaná rekonstrukce tak bude složitější. Mrzí mne, že se kolem této kauzy 
rozšířilo mnoho fám a nepravd, a proto přijďte na veřejné setkání a diskuzi, 
které pro Vás radnice připravila na 13. června od 17.30 hodin v ZŠ Komen-
ského v Břevnově.

Přeji vám krásné a bezstarostné léto.

Milena Hanušová
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Kalendář akcí v městské části Praha 6

Setkání občanů na nádraží Bubeneč
15. června od 18 hodin se uskuteční setkání občanů se zástupci 
radnice v budově nádraží Bubeneč. Navazovat na něj bude online 
anketa, ve které budou moci obyvatelé přiřazovat své preference 
k jednotlivým funkcím. Více informací na stránkách www.praha6.
cz/nadrazibubenec. Podněty, komentáře, dotazy lze posílat mai-
lem na adresu nadrazibubenec@praha6.cz.

Městská část Praha 6 zve na slavnostní odhalení pamětní 
desky věnované Boženě Kropáčkové 6. června v 17 hod. 
v Buzulucké ulici 6. Na jaře 1942 v domě č. p. 678 na nároží 
ulic Buzulucká a Bach mačská (dnešní Kafkova) ukrývala Božena 
Kropáčková se svými dětmi nadporučíka Adolfa Opálku, velitele 
paravýsadku Out Distance. Praha 6 se rozhodla pamětní desku 
osadit v roce 75. výročí Heydrichiády v den, kdy Adolf Opálka 
opustil byt Kropáčkových. Autory vítězného návrhu jsou Radko 
Šťastný a Jan Dvořák.

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MČ PRAHA 6
se koná ve čtvrtek 22. 6. 2017 od 10 hodin  v zasedacím sále 

ZMČ, Čs. armády 23, Praha 6, 6. patro. 
Od 15 hodin jsou na programu interpelace. Program bude 

vyvěšen na úřední desce ÚMČ.

Dopravní omezení / Z důvodu pokládky nové vodovodní pří-
pojky pro Ústřední čistírnu odpadních vod povolil silniční správní 
úřad v termínu od 18. 5. do 23. 6. uzavírku jízdního pruhu v ul. An-
tonína Čermáka (směr do centra) v úseku Terronská – Ve Struhách. 
Objízdná trasa je vedena ul. Terronská – Maďarská.

1. 6. – 15. 6. participační hlasování o projektech Mám nápad pro šestku

3. 6. 10 – 16 hod. Dětský den na Petynce

4. 6. 10 – 18 hod. Den dětí ve Hvězdě

6. 6. v 18 hod. odhalení pamětní desky Boženě Kropáčkové, Buzulucká 6

7. 6. ve 14 hod. Úspěšný žák – předání ocenění, Písecká brána

9. 6. 18 – 23 hod. Noc kostelů, www.nockostelu.cz

10. 6. 10 – 18 hod. festival Děti budí Bubeneč, park Lázaro Cárdenase

10. 6. 19 – 01 hod. Pražská muzejní noc 2017

10. a 11. 6. hudební festival Hvězdy ve Hvězdě, obora Hvězda

13. 6. v 17.30 setkání k poliklinice Pod Marjánkou, ZŠ Komenského

15. 6. 10 – 20 hod. Fresh senior festival, Villa Pellé

15. 6. od 18 hod. setkání občanů na nádraží Bubeneč

17. 6. 12.30 – 19.30 charitativní Nautisfest, Písecká brána

18. 6. od 13 hod. Letní den s NF Šestý smysl, areál SK Střešovice

18. 6. od 12 hod. Dejvické hudební léto, Kulaťák

19. 6. v 19 hod. Dejvická Live, divadlo Semafor

21. 6. od 9 hod. procházka Nordic walking, zastávka Divoká Šárka

25. 6. od 13.30 hod. Hanspaulský festival, pod hanspaulským zámečkem
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AKTUALITY

NA ZÁKLADĚ ŽÁDOSTI NĚKOLIKA 
OBČANŮ MINISTERSTVO KULTURY 
PROHLÁSILO ZAČÁTKEM KVĚT
NA BUDOVU POLIKLINIKY POD 
MARJÁNKOU ZA NEMOVITOU 
KULTURNÍ PAMÁTKU. PRO PRAHU 6 
TO ZNAMENÁ KOMPLIKACE PŘI 
PŘÍPRAVĚ REKONSTRUKCE, KTERÁ 
SE TAK PRODLOUŽÍ A PRODRAŽÍ, 
PROTOŽE KAŽDÝ DETAIL MUSÍ BÝT 
KONZULTOVÁN S PAMÁTKÁŘI.

„Úřad městské části Prahy 6 podává proti to-
muto rozhodnutí odvolání – rozklad. Avšak 
vzhledem k předpokládané délce dalšího pro-
jednávání, které může trvat i  měsíce, a  nejis-
tému výsledku, musíme definitivně k  budově 
přistupovat jako k památce. Rekonstrukci zahá-
jíme podle připraveného scénáře a  jako první 
přijdou na řadu výtahy,“ říká Milena Hanušová 
(TOP 09), radní pro sociální politiku. Vyhlášení 
budovy památkou nejenže zkomplikuje rekon-
strukci budovy, zároveň radnice pravděpodob-

ně nebude moci respektovat všechny náměty 
a připomínky lékařů na uspořádání budoucích 
prostor. „Přesto nadále pokračují naše jednání 
s  lékaři o budoucím umístění jednotlivých or-
dinací, kdy se jim pokusíme v co největší mož-
né míře vyjít vstříc,“ konstatuje zdravotní rada 
Marián Hošek (KDU-ČSL) a  dodává, že po  do-
končení dislokace bude následovat dopraco-
vání projektové dokumentace a posléze výběr 
zhotovitele stavby.
„Na  posledním zastupitelstvu jsme radní 
 vyzvali, aby připravili postup rekonstrukce 
budovy polikliniky Pod Marjánkou v  případě, 
že budova získá památkovou ochranu. Kate-
goricky to odmítli a  současný vývoj bohužel 
ukazuje, že s variantou památkové ochrany vů-
bec nepočítali. Proti rozhodnutí ministerstva 
kultury se radnice sice odvolala, tím se ovšem 
celá rekonstrukce zdrží přinejmenším v  řádu 

PO ZÁKAZU VOZÍTEK SEGWAY 
V CENTRU HLAVNÍHO MĚSTA SE 
TURISTÉ JEZDÍCÍ NA TĚCHTO STRO
JÍCH ZAČALI PŘESOUVAT NA ÚZEMÍ 
PRAHY 6, KDE PŘI JEJICH PROVOZU 
VZNIKAJÍ NEBEZPEČNÉ SITUACE. 
JAK ZAREAGUJE RADNICE?

„Po  projednání ve  všech dotčených komisích 
jsem se rozhodl pro prosazení žádosti k  vede-
ní hlavního města, aby byla naše městská část 
zařazená mezi ty, kde platí  plošný zákaz vozí-
tek segway. Tento materiál předložím i  radě 
ke schválení,“ říká Roman Mejstřík (ANO), radní 
pro dopravu a životní prostředí.

Stížností chodí desítky
Po  vydání nařízení hlavního města Prahy  
č. 14/2016, které zakázalo vjezd segwayů 
do   vybraných částí v  centru města, se firmy 
 nabízející projížďky na vozítkách začaly přesou-
vat na  území Prahy 6. Ovšem charakter měst-
ské části, kde převažují obytné budovy a velké 
množství zelených ploch, tomu nevyhovuje 
a  vznikají tady nebezpečné konfliktní situace 
 zejména v  parcích a  na  místech určených pro 
volnočasové aktivity, hlavně na  Ladronce či 
v oboře Hvězda. 

Cizinci pravidla většinou nedodržují
K  problémům s  vozítka proběhla řada diskuzí 
hodnotících veškerá pro i proti. V počátku byla 
zvažována varianta regulace v  podobě stano-
vení vytyčené trasy. Ovšem shoda na  takové 
variantě se na  radnici nenašla. „Nesdílím názor 
pana starosty, že bychom měli pro turisty na se-
gwayích vytvořit ´závodní´ okruh po chodnících 
v naší městské části. Skupiny segwayistů ohro-
žují na  chodnících chodce, především seniory 
a  děti,“ říká Ondřej Matěj Hrubeš, zastupitel 
za ODS. 
„Problematika segwayů není tak jednoduchá 
a jasná, jak se na první pohled může zdát. Všem 
kritikům bych doporučil nejprve nastudovat 
příslušné předpisy a  zákonná ustanovení, kte-
rá jsou bohužel v této věci velmi nejasná a sa-
motným policistům a  strážníkům nezřídka 
působí problémy,“ říká starosta Ondřej Kolář 
(TOP 09) a  dodává: „Osobně mě samozřejmě 
mrzí, že se tolik progresivní městská část, jako 
je Praha 6, připojuje k  něčemu tak rigidnímu, 
jako je plošný zákaz, nicméně chápu obavy 
nejen  kolegů radních, ale především obyvatel  
Prahy 6.“
Situace, kdy spolu o  místo na  chodnících 
a cestách zápolí segwaye s pěšími, včetně rodi-
čů s kočárky a seniorů, je neudržitelná podle Ze-

Poliklinika Pod Marjánkou kulturní 
památkou

Rada by měla jednat o zákazu segwayů 

Setkání o poliklinice Pod Marjánkou
Starosta Prahy 6 zve všechny zájemce na veřejné diskuzní setkání o při pravované 

rekonstrukci  Polikliniky Pod Marjánkou.
Koná se  v úterý 13. června od 17.30 hodin v areálu ZŠ J. A. Komenského  

(vstup ZUŠ Jana Hanuše, baletní sál), U Dělnického cvičiště 1/1100, Praha 6.  
Přítomni budou zástupci radnice a společnosti SNEO.

lených: „Nemluvě o tom, že tyto skupiny směřují 
na stejná populární místa v podobných časech,“ 
říká zastupitel Vladimír Šraier (SZ) a  pokračuje: 
„Problémy, bohužel, způsobilo vedení Prahy 6, 
když v  minulosti odmítlo připravovanou celo-
pražskou regulaci a zajistilo tak těmto vozítkům 
ve  své městské části plnou svobodu pohybu. 
Jako reakci na neudržitelný vývoj Zelení inicio-
vali v  komisi životního prostředí jednomyslně 
přijaté usnesení požadující regulaci. Radnice 
by se měla inspirovat v  sousedních městských 
částech a neprodleně připravit a zavést odpoví-
dající opatření.“
Radnice zpřísnění provozu zamítla i  proto, že 
projížďky na  vozítkách využívají převážně ci-
zinci, kteří pravidla, bohužel, povětšinou nedo-
držují, jak se mohou lidé každý den přesvědčit 
například v  oboře Hvězda. Většina uživatelů 
této služby navíc stojí na  vozítku segway po-
prvé a řádně ho neovládá. Navíc vymahatelnost 
práva, tedy výběr pokut za porušování pravidel 
ze strany cizinců, je takřka nemožná. „Určitým 
dokladem o výsměchu jakýmkoliv pravidlům je 
i  skutečnost, že jedna z  provozoven poskytují-
cích služby zapůjčení těchto vozítek byla zříze-
na přímo v areálu Ladronky, kde je jejich pohyb 
výslovně zcela zakázán provozním řádem. Na-
víc bych rád  zmínil, že nejde  o rozvoj elektro-
mobility, ale turistickou atrakci komplikující 
život obyvatel v daných oblastech,“ dodává Ro-
man Mejstřík.



červen 2017 5

AKTUALITY

AKCE ČARODĚJNICE NA LADRONCE 
LETOS PŘILÁKALA PŘES 20 000 LIDÍ. 
O JEJICH BEZPEČNOST SE STA RALO 
60 POLICISTŮ POLICIE ČR  
A 36 MĚSTSKÝCH STRÁŽNÍKŮ.

„Opět předvedli profesionální bezpečnostní 
 zajištění akce, která dávno přesáhla hranice 
Městské části Praha 6,“ říká radní pro bezpeč-
nost Zdeněk Hořánek (ANO), který na  koor-
dinaci osobně dohlížel a  po  ukončení akce, 
zhruba půl hodiny po  půlnoci, všem bezpeč-
nostním složkám poděkoval. Během večera se 
řešily pouze drobné problémy, osm ztracených 

dětí bylo v krátké době předáno rodičům nebo 
jiným příbuzným a zdravotníci ošetřili patnáct 
osob se zraněním nebo jinak indisponovaných,  
ovšem ani v  jednom případě tento stav neza-
vinila jiná osoba. „Díky preventivnímu a  celo-
plošnému dohledu policistů a strážníků, včas-
nému řešení vzniklých problémů a  stálému 
moni torování rizikových osob lze konstatovat, 
že letos čarodějnice proběhly klidně,“ dodává 
Zdeněk Hořánek.
Čarodějnice se pálily také u Břevnovského kláš-
tera, kam zavítalo kolem pěti tisíc lidí. Také zde 
asistovaly  bezpečnostní složky a zajistily klidný 
průběh oslav během celého večera.

Na čarodějnice dohlížely desítky 
policistů a strážníků 

Lékaři k poliklinice
Ve středu 24. května uspořádal Spolek Po-
liklinika Pod Marjánkou diskusi o  polikli-
nice, kterého se zúčastnilo několik desítek 
občanů a  někteří zastupitelé. Opakovaně 
kritizovali postoj radnice k  otázce rekon-
strukce a několikrát zde zaznělo, že lékaři 
i občané mají málo informací.
„Za pár měsíců nastane doba, kdy mohla být 
smlouva s  původním nájemcem vypověze-
na bez vyplacení nehorázného odstupného. 
Po ukončení nájemního vztahu však na místo 
plánované rekonstrukce slyšíme jen výmluvy. 
Navíc vyhlášení polikliniky kulturní památ-
kou platné stavební povolení nijak neomezu-
je,“ konstatuje k situaci na poliklinice zastupi-
tel za ODS Jiří Lála.
„Mrzí mne, že opozice kolem této kauzy roz-
šiřuje mnoho falešných zpráv a negativních 
stanovisek, se kterými však nemůžeme sou-
hlasit,“ říká radní Milena Hanušová.

měsíců,“ uvádí Petr Píša, zastupitel za Stranu 
zelených.
Praha 6 má na  opravy přidělenou dotaci 60 
milionů korun od  magistrátu, kterou může 
čerpat do konce příštího roku.

Přibližně dvanáct tisíc lidí navštívilo druhý 
ročník festivalu ambasád Food and Culture, 
který se konal 13. května v rámci farmářských 
trhů na  Kulaťáku. Svá typická národní jídla 
a zvyky zde představilo téměř čtyřicet amba-
sád ze všech kontinentů.

Festival ambasád 
se vydařil 
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UDÁLOSTI NA ŠESTCE

ČTYŘI DNY, OD 5. DO 9. ČERVNA, 
POTRVÁ JARNÍ ÚDRŽBA HLAVNÍ 
PŘISTÁVACÍ A VZLETOVÉ DRÁHY 
06/24 NA LETIŠTI VÁCLAVA HAV
LA PRAHA. PO TUTO DOBU BUDE 
HLAVNÍ DRÁHA ZCELA UZAVŘE
NA A PROVOZ BUDE PŘEVEDEN 
NA VEDLEJŠÍ DRÁHU 12/30 
(DŘÍVE 13/31). LETADLA BUDOU 
PŘILÉTÁVAT PŘES BÍLOU HORU 
A RUZYNI, A TO I V NOCI.

Zatímco v minulosti probíhaly práce pouze 
v  denní době a  na  noc se provoz převáděl 
zpět na hlavní dráhu, přísnější bezpečnostní 
předpisy si vyžadují, aby celá údržba proběh-
la bez neustálého převádění provozu, tedy 
i v nočních hodinách. „Večerní převádění le-
teckého provozu na jinou dráhu v průběhu 
oprav je z bezpečnostního hlediska rizikové 
a i s ohledem na harmonizaci pracovních po-
stupů s jinými letišti v rámci EU bylo pražské 
letiště nuceno přistoupit k  úpravě tohoto 
procesu,“ informovala tisková mluvčí Letiště 
Praha Marika Janoušková. Letiště se podle 
mluvčí zároveň snaží s  dopravci domluvit 
organizaci provozu tak, aby se vedlejší dráha 
využívala co nejefektivněji a aby se minima-
lizoval počet nočních letů z této dráhy.
Situaci nočních letů má definitivně vyřešit 
 výstavba paralelní dráhy, která v podobných 
situacích převezme veškerý provoz a vedlej-
ší dráha se po  jejím zprovoznění zcela pře-
stane používat.

CHODNÍKY PODÉL DEJVICKÉ ULICE 
NOVĚ KRÁŠLÍ OSM STROMŮ V MO
BILNÍCH DŘEVĚNÝCH NÁDOBÁCH, 
KTERÉ TAM NECHALA UMÍSTIT PRA
HA 6. VYHOVĚLA TAK PŘÁNÍ VEŘEJ
NOSTI PO OZELENĚNÍ TÉTO RUŠNÉ 
KOMUNIKACE.

Do mobilních nádob byla vybrána vícekmenná 
varianta muchovníku (Amelanchier laevis Balle-
rina), která je designově velmi zajímavá nejen 
atypickým vzhledem, ale rovněž tím, že na jaře 
krásně kvete bílými vonnými květy a na podzim 
se listy barví do  oranžovo-červené barvy. Jako 
podsadba stromů byly zvoleny okrasné trávy, 
které budou ještě na  podzim doplněny výsad-
bou okrasných česneků. Umístění do  mobil-
ních truhlíků bylo zvoleno pro velké množství 
inženýrských sítí, kvůli nimž není možné stromy 
umístit přímo do  země, současně ale velikost 
nádob zachovává dostatek místa pro volný 
průchod po chodníku. Oživení Dejvické stromy 
přišlo městskou část na bezmála 237 tisíc korun.

Praha 6 ocenila v  polovině měsíce května  
za obětavou práci, odvahu a ve dvou případech 
i  za  záchranu lidského života sedm policistů 
Policie ČR, čtyři strážníky Městské policie Prahy 
6 a šest hasičů Hasičského záchranného sboru, 
kteří slouží především oby vatelům Městské 
části Prahy 6. Akce se konala v  zimní zahradě 
radnice a ocenění získali finanční odměnu, po-

děkování a projev uznání z rukou radního pro 
bezpečnost Zdeňka Hořánka (ANO). 
Ceremoniálu, který proběhl v  příjemné atmo-
sféře, byli přítomni také vysocí velitelé všech 
zmiňovaných složek, zástupci Městské části 
Praha 6 a  členové bezpečnostní komise Pra-
hy 6. Nechyběl ani slavnostní přípitek a drobné 
pohoštění.

Letiště Praha 
provádí údržbu 
hlavní dráhy

Dejvickou ulici oživily stromky 

Kasační stížnost 
proti variantě J 
zamítnuta
Kasační stížnost, kterou podaly některé přilehlé 
obce proti výstavbě Pražského okruhu v platné 
variantě J, byla Nejvyšším správním soudem za-
mítnuta. „Pro naši Prahu 6 to znamená, že může 
být dopracována dokumentace EIA a  následně 
postoupena k  dalšímu projednávání,“ hodno-
tí rozsudek Eva Smutná (TOP 09) a  dodává, že 
jde o další krok z hlediska strategického rozvo-
je k  tomu, aby se neutěšená dopravní situace 
na území Prahy 6 zlepšila.

Ocenění nejlepších ochránců pořádku 
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PRVNÍ ETAPU KOMPLETNÍ REKON
STRU KCE ULICE NA OKRAJI NA PETŘI
NÁCH SE PODAŘILO V ÚSEKU 
PŘED VOJE – NA ROVNI UKONČIT S DE
SETIDENNÍM PŘEDSTIHEM. NÁ SLEDUJÍ 
DALŠÍ TŘI ETAPY, KTERÉ POSTUPNĚ 
POTRVAJÍ AŽ DO ZAČÁTKU ŘÍJNA.

Technická správa komunikací v  celém jeden 
a  půl kilometru dlouhém úseku provádí kom-
pletní rekonstrukci chodníků a vozovky. Vozov-
ka dostává nový povrch z  asfaltového betonu, 
obruby i  chodníky z  žulové dlažby budou mít 
jednotný vzhled. Rekonstrukce se týká i odvod-
nění vozovek, přeznačení vodorovného a dopl-
nění svislého dopravního značení.
Pro větší bezpečnost budou upraveny plochy 
křižovatek a  přechody pro chodce. Na  žádost 
místních obyvatel bude stavební práh po-
blíž místní základní školy Petřiny-sever zúžen 
na úkor vozovky a dojde tak k rozšíření chodní-
kové plochy, v křižovatce s ulicí Křenova přibude 

přechod pro chodce. V úseku Na Souvrati – Pol-
ní bude stavebně provedena tzv. obytná zóna, 
neboť šířkové poměry nedovolují provedení 
plnohodnotného chodníku. Náklady na stavbu, 

které dosáhnou 70 milionů korun, hradí vlastník 
komunikace hlavní město Praha. Stavbu prová-
dí společnost Eurovia CS.

Oprava ulice Na Okraji pokračuje

RADA MĚSTSKÉ ČÁSTI SCHVÁLILA 
VYPSÁNÍ ARCHITEKTONICKÉ SOUTĚ
ŽE NA PARKOVACÍ DŮM DĚDINA. 

„Přestože se jedná spíše o technickou stavbu, tak 
jsme prosadili veřejnou architektonickou soutěž. 
Věřím, že pro soutěžící architekty to bude výzva. 
Osobně vnímám jako úspěch, že se nám podaři-
lo najít postup, kdy městská část pořádá veřej-
nou soutěž a magistrát přebírá výsledky k reali-
zaci,“ říká Martin Polách (ANO), místostarosta pro 
územní rozvoj. Stavba souvisí i  s prodloužením 
tramvajové trati do  této lokality, která zde sice 
zlepší obslužnost, zároveň ale zvýší deficit par-
kovacích míst. Jejich celkový pokles je odhado-
ván na 100. Kapacita parkovacího domu je sta-

PRIMÁTORKA PRAHY ADRIANA KR
NÁČOVÁ OPĚT PŘIŠLA S MYŠLENKOU 
PRODLOUŽIT TRASU METRA A AŽ 
NA LETIŠTĚ VÁCLAVA HAVLA.

„Pro Prahu 6 je ale z hlediska strategického roz-
voje i  nadále stěžejní prioritou modernizace 
a novostavba železnice Praha – Veleslavín – Le-
tiště Václava Havla,“ říká Eva Smutná (TOP 09), 
radní pro strategický rozvoj. A dodává, že neu-
stále probíhají pravidelná jednání nad trasou 
jako celkem. Správa železničních a  dopravních 
cest a  společnost Metroprojekt se věnují také 
požadavkům Prahy 6, aby architektonická po-
doba jednotlivých stanic vzešla ze soutěží. 
„S  dosavadním vývojem jsme spokojeni, až 
na řešení stanice Dlouhá Míle, kde městská část 
požaduje v  rámci projektu vyřešit i  konečnou 
podobu parkoviště P+R, hlavně jeho maximál-
ní kapacitu, a  také dopravní napojení. Jde to-
tiž o  jedinou plochu na okraji Prahy 6, která je 
vhodná a určená pro parkování velkého množ-
ství vozů a  měla by proto zachytit maximální 
počet aut přijíždějících hlavně ze Středočeské-
ho kraje i dalších regionů,“ dodává místostarost-
ka. Hlavní město požadavku radnice vyhovělo 
a prověřuje kapacitu území. Návrh na parkování 
1200 aut však považuje Eva Smutná za plýtvání 
cenným místem, radnice by zde přivítala P+R 
parkoviště s až čtyřnásobně větší kapacitou.

Parkovací dům na Dědině
Radnice stále 
podporuje 
železnici na letiště

Ministr zrušil památkovou ochranu vily
Na  návrh rozkladové komise ministr kultury 
Daniel Herman na  počátku května zrušil pro-
hlášení vily Na  Petřinách za  kulturní památku. 
Odůvodnil to nečinností orgánů státní památ-
kové péče. Současně vrátil celou věc příslušným 
pracovníkům ministerstva k  novému projed-
nání. „Jako vlastník nemovitosti, s níž jsem ne-
mohl v souladu se všemi vydanými povoleními 
na kládat, rozhodnutí ministra Hermana vítám,“ 
uvedl Jiří Šalda.

novená na minimálně 250 stání, čímž se pokryje 
nejen nový úbytek, ale i dlouhodobý nedostatek 
v této lokalitě. Stavba by měla být technologicky 
co nejjednodušší, se zelenou střechou a zajíma-
vou fasádou, díky níž objekt zapadne do  okolí. 
Konec lhůty pro odevzdání soutěžního návrhu je 
15. června v 18 hodin.
Zároveň také byla vypsána architektonická sou-
těž na  řešení novostavby čtyřtřídní mateřské 
školy Vokovická. Ta se nachází mezi bloky domů. 
Součástí návrhu by mělo být nejen napojení 
na  stávající infrastrukturu, ale i  venkovní úpra-
vy a reálu, včetně vybavení herními prvky. Sou-
částí návrhu bude přesun stávající trafostanice 
v rámci areálu nové MŠ. Uzávěrka této soutěže je  
7. června ve 12 hodin.

Dopravní omezení:
2. ETAPA: 9. 6.–15. 7. úsek Na Rovni-Štolbova 
(včetně ulice Štolbova)
3. ETAPA:  16. 7.– 31. 8. úsek Čílova – Předvoje
4. ETAPA:  1. 9.– 22. 10. úsek Na Větrníku – Čílova 
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V SOBOTU 13. KVĚTNA, V DEN  
300. VÝROČNÍ NAROZENÍ MARIE TE
REZIE, BYL SLAVNOSTNĚ POKLEPÁN 
ZÁKLADNÍ KÁMEN POMNÍKU, KTERÝ 
BUDE TUTO PANOVNICI PŘIPOMÍ
NAT NEJEN OBYVATELŮM PRAHY 6. 
Po dokončení stavby tunelu Blanka nechala Pra-
ha 6  upravit  prostor před barokním opevně-
ním na Prašném mostě, kde vznikl nový veřejný 
prostor. Už v  roce 2013 vyhlásila městská část 
anonymní jednokolovou soutěž na  výtvarnou 

podobu pomníku Marie Terezie, pochopitelně 
v  nadživotní velikosti,  který by měl na  tomto 
místě stát a  tvořit jeho přirozenou dominantu. 
K  realizaci však tehdy nedošlo. „Dlouhodobě 
v radě městské části hájím názor, že naše rozho-
dování by mělo být konzistentní a předvídatelné. 
A jestliže tu máme z minula výsledky veřejné vý-
tvarné soutěže, které nemáme čím zpochybnit, 
měli bychom je respektovat. Proto jsem rád, že 
k třístému výročí narození jediné české královny 
– navíc korunované v Praze – jsme stihli alespoň 
poklepat na základní kámen,“ říká  místostarosta 

pro kulturu Jan Lacina (STAN) a do dává, že rea-
lizaci sochy zaplatí hlavní město Praha v  rámci 
dokončení tunelového komplexu Blanka.
Do  soutěže na  pomník v  roce 2013 přišlo  
28 soutěžních návrhů, odborná porota nevybra-
la vítěze, ovšem udělila pět odměn pro pozoru-
hodná ztvárnění tématu pro pomník. Praha 6 
pro realizaci zvolila návrh autorů Jana Kovaříka 
a Jana Proksy. Pomník má podobu nikoli přesné 
sochy, ale jde o  redukovanou figuru, která má 
symbolizovat velkou vládkyni. Její výška bude 
5,4 metru a šířka při pohledu zpředu 3,35 met-
ru. Základ  tvoří majestátní sukně, která zároveň 
nahrazuje podstavec. Na  hlavě má panovnice 
náznak zjednodušené koruny. Socha bude vyro-
bena ze sklobetonu, který je pevný, stálý a  ex-
trémně odolný. Navíc se snadno udržuje.

Marie Terezie na Prašném mostě

LOKALIT, KDE BY SE V PRAZE 6 
MOHLA STAVĚT NOVÁ HŘIŠTĚ, NENÍ 
MNOHO. PROTO SE MĚSTSKÁ ČÁST 
SNAŽÍ  RENOVOVAT A ROZŠIŘOVAT 
TA STÁVAJÍCÍ. TAKOVÝ PLÁN MĚLA 
TAKÉ S HŘIŠTĚM STROUHALÁK 
V LOKALITĚ POD OŘECHOVKOU.

„Původní idea byla jednoduchá – radnice zde 
chtěla pouze opravit stávající hřiště, vyměnit 
branky a  dodat několik nových laviček. A  to 
bylo všechno. Ovšem pak se objevily požadavky 
 místních občanů, zda by se sem nevešlo i hřiš-
tě pro aktivity se psy. Petanque klub, který sídlí 
nedaleko, si zase přál dráhy splňující mezinárod-
ní parametry. Po dobných námětů jsme dostali 
více,“ popisuje Marek Wiesner, místopředseda 
komise Zdravá Šestka, jak vznikal projekt stáva-
jící plochu  rozšířit a rozdělit zhruba do tří úseků, 
z  nichž první bude věnován sportu a  vznikne 
zde hřiště pro petanque s  mezinárodními pa-
rametry, druhý má sloužit dětem a  jejich akti-
vitám, třetí část se má proměnit v agility hřiště 
pro psy. 

Konečná podoba Strouhaláku se stále hledá
Petice podporuje původní variantu
Když radnice svou ideu představila, objevila se 
skupina lidí, která s  ní nesouhlasí. „Mrzí nás, že 
zde máme krásné hřiště, které léta chátrá, za-
růstá, lavičky se rozpadají a radnice místo, aby ho 
opravila a obnovila povrch na fotbalovém hřišti, 
kde si děti rády hrají, tak ho chce zrušit a místo 
něj plánuje výstavbu nového areálu, kde se bude 
část prvků dublovat s těmi stávajícími, za beto-
novou zeď dá agility centrum, které nechtějí ani 
místní pejskaři, a navíc se tím zničí unikátní ze-
leň,“ říká František Vyskočil, člen spolku Beseda 
na Vořechovce, jehož petici proti změnám už po-
depsalo přes pět stovek místních občanů.  
Názor občanů podporuje i  opozice. „Vidím to 
jako další ukázku toho, že radnice vůbec nere-
spektuje názory rezidentů, nebo se na  ně ani 
neptá. Rušit velice oblíbené fotbalové hřiště, na-
místo toho, aby se například pouze zrevitalizova-
lo sousední dětské hřiště a plocha pro pétanque, 
mi připadá dosti nesmyslné,“ říká zastupitel 
za  ODS Jiří Lála. Zodpovědnou údržbu stávají-
cího dětského hřiště a existujících sportovišť by 
přivítali i  Zelení. „Nechceme předělit Strouha-
lák betonovou zdí. Je to oblíbené místo, které 

představuje romantický a klidný charakter staré 
Ořechovky. Radnice ignorovala názory místních 
obyvatel a  plánuje miliónovou investici do  psí-
ho agility parku a  cvičení v  klecích utratit bez 
řádného projednání v  komisích,“ dodává Jakub 
Goldmann (SZ). 

Nic ještě není rozhodnuto 
Podle Romana Mejstříka (ANO), radního pro ži-
votního prostředí, je projekt pouze ve fázi přípra-
vy, není problém ho jakkoliv upravit či modifiko-
vat, eventuálně i zastavit. „V případě Strouhaláku 
došlo bohužel k  tomu, že koncepce přestavby 
a doplnění hřiště u části místních obyvatel vyvo-
lala nevoli. Zásah do současného stavu byl příliš 
razantní,“ doplňuje radní. 
Občanům také vadilo, že s nimi dlouho nikdo ne-
komunikoval a o výsledku se dozvěděli až z dub-
nové Šestky. „Dlouhá prodleva v  komunikaci 
s místními byla dána mimo jiné čekáním na sta-
novisko památkářů,“ vysvětluje Roman Mejstřík. 
Stanoviska by si měly všechny strany vysvětlit 
na plánovaném červnovém setkání.
Setkání o Strouhaláku se bude konat 12. 6. 
od 18.30 hodin. Místo bude upřesněno.

 Primátorka Prahy Adriana Krnáčová a staros-
ta Prahy 6 Ondřej Kolář při odhalení základního 
kamene pomníku.
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RADNICE PRAHY 6 OBSADILA 
V KVĚTNU DRUHÉ MÍSTO V ANKETĚ 
PŘÍVĚTIVÝ ÚŘAD, O MĚSÍC DŘÍVE 
ZÍSKAL PROJEKT MÁM NÁPAD PRO 
ŠESTKU STŘÍBRO V SOUTĚŽI ZLATÝ 
ERB. PŘESTO OBČANÉ MÍVAJÍ POCIT, 
ŽE BY JE MĚSTSKÁ ČÁST MOHLA 
LÉPE INFORMOVAT A VĚCI S NIMI 
PROJEDNÁVAT.
Souhlasí s tím i Oldřich Kužílek (STAN), zastupitel, 
předseda Komise pro otevřenou radnici a  Re-
dakční rady Šestky: „Zatímco akce Mám nápad 
pro Šestku“ se od počátku rozjela správným způ-
sobem, vedle toho jsou některé akce, které spíš 
než participací jsou improvizovaným projedná-
váním s veřejností. A v těch se často chybuje.“

Co se při participaci nedaří?
U  některých projektů se přeskočí systémové 
kroky, například vstupní analýza místních hod-
not a  zájmových skupin. Pak se radnice příliš 
rychle vrhá do akcí a dochází k neshodám. Měs-
ta s patnáctiletou tradicí participace, například 
Kopřivnice, si tím na začátku prošla také a nyní 
jejich výzvy začínají natolik poučeně, že se pro-
blémům vyhnou.

Jakých akcí konkrétně se to podle vás týká? 
Příkladem je  Ladronka, nebo hřiště Strouhalák 
v  parku pod Ořechovkou, kde se střetly plány 
a vize vymyšlené od stolu s představami obyva-
tel ze širokého okolí. U  Strouhaláku návrh nej-
dříve vytvořil expert na dodávky herních prvků 
a  předložil je veřejnosti. Ta vyjeveně koukala 
na hotové plány, aniž by se sondovalo a serióz-
ně zjistilo, co by přivítala. 

Nestane se pak, že se lidi neshodnou a pře-
stane se stavět, opravovat a rozšiřovat? 
Někteří občané budou vždy proti všemu, což 
také nejde. Ale musí se hledat správná míra. Pro-
tože byla překročena, řeší se dnes petice, inter-
pelace a konflikty. Například v anketě o Ladron-
ce výrazně převážil určitý názor občanů, ovšem 
radnice udělala „odborný“ závěr a  rozhodla se 
pro opačné řešení. Nelze přece říci, že jedinou 
hodnotou, kterou se řídíme, je míra využití pro-
storu, počet bruslařů, hrajících si dětí. Takovými 
hodnotami se řídí úspěšnost byznysového are-
álu, kde vlastník hledá největší zisk. Neplatí to 
pro veřejný prostor ve  vlastnictví města. Další 
hodnotou jsou třeba proměny tradičního pro-
středí, anebo jak veřejné investice snižují či zvy-
šují hodnotu majetku lidí v  okolí. I  to je nutno 
respektovat.

Často vznikají protesty proti stavbám i kvů-
li tomu, že se o  nich lidé dozvídají pozdě. 

Je třeba poslouchat, co lidé chtějí

Od  čtvrtka 1. června 15 hodin můžete dva 
týdny - tedy do 15. června 24 hodin – rozho-
dovat o nejlepších nápadech a idejích v rám-
ci projektu Mám nápad pro Šestku. Hlasování 
probíhá přes internet (v počítači či z chytrého 
mobilního telefonu), zadat při něm musíte 
i číslo svého mobilu, na nějž vám přijde sms-
kou autorizační PIN. Z  jednoho telefonního 
čísla lze hlasovat pouze jednou. Využít také 
můžete takzvané asistované hlasování v  in-
formačních kancelářích Městské části Pra-
ha 6. Tito občané budou tázáni na své jméno 
a bydliště. Každý člověk má několik kladných 
a několik záporných hlasů. Pro kategorii tak-

zvaných malých nápadů s  cenou realizace 
do 200 000 korun můžete využít sedm klad-
ných a tři záporné hlasy, u projektů do mili-
onu korun to je pět kladných a dva záporné. 
„Nejprve hlasujete kladně, teprve poté zá-
porně, samozřejmě všechny hlasy nemusíte 
využít. O  každé kategorii se hlasuje zvlášť,“ 
vysvětluje Jindřich Pinc, koordinátor projektu 
Mám nápad pro Šestku. Všechny informace, 
které zadáváte, jsou anonymizované a  nej-
sou provázány s mobilním číslem.

Výsledky hlasování budou zveřejněné bě-
hem pátku 16. června.

Jak na hlasování o Nápadu pro Šestku

Jak pokročily přípravy mapového systému, 
po němž lidé volají a radnice ho připravuje?
Je to technicky složité, jen rok jsme zjišťovali, 
který systém na  tento projekt aplikovat. Ko-
merční firmy nabídnou řešení tzv. na  talíři, ale 
za obrovské peníze a bez klíčové věci: mnohem 
těžší, než mapy s údaji zavést, je totiž jejich plně-
ní a udržování. K tomu si musí radnice například 
určit specialistu.

Ovšem investoři se možná oprávněně bojí, že 
příliš časné informace o jejich plánech vedou 
ke zneužití a zdržování.
Ke konfliktům vede především pozdní informo-
vání, což odskáčí i investoři.  Proto je přáním lidí 
i radnice zveřejňovat informace o územních a sta-
vebních záměrech už v době, kdy je soukromí in-
vestoři dobrovolně přicházejí projednat s kance-
láří architekta a komisí pro územní rozvoj. Má to 
však riziko, že čím více se budou projekty veřej-
ně přetřásat, tím méně budou investoři ochotni 
s nimi přicházet. Cesta ke kultivaci ale podle mě 
jinudy nevede, proto razím dva pohledy: Jednak 
se snažíme přimět městskou část k tomu, aby se 
v projednávání záměrů nastolila transparentnost. 
Zároveň se však musí zajistit, aby se projednání 
staveb nezneužívalo k účelovému brzdění až vy-
dírání investorů, aby radnice garantovala přimě-
řenou ochranu podkladů.

Ale to lze ověřit teprve po spuštění systému. 
Nebo? 
Nyní chceme proces nastartovat alespoň ze 
strany obce, a  říci tak investorům: umíme to, 
zveřejňujeme své informace, dělejte to s námi, 
pojďte také hrát hru s otevřenými kartami. Dá-
váme záruky, že vaše informace nebudou zne-
užité. Neměl by také být problém, objeví-li se 
na webu program zastupitelstva s prodejem po-
zemků nebo bezpečnostní komise s umístěním 

nových kamer, aby lidé v  mapě našli lokality, 
kterých se jednání týkají.

Zavedení mapového portálu souvisí i se změ-
nou stránek www.praha6.cz, na  nichž už se 
také pracuje delší dobu... 
V  otevřenosti radnice je několik komplikova-
ných a  technicky náročných oblastí, a zatím se 
neposunuly. Mezi ně patří web Prahy 6, neboť je 
nesmírně vrstevnatý a rozvětvený, se spoustou 
informací. Ačkoli všichni víme, že potřebuje no-
vou formu, práce postupují pomalu. Komise pro 
otevřenou radnici je pouze iniciovala, nyní je to 
na exekutivě. 

Přesto se na radničním webu objevuje mno-
ho informací nad rámec zákona. 
Praha 6 odpovídá na  velké množství žádostí 
o  informace. Nad tento rámec jsme zveřejnili 
údaje, na něž se lidé často ptají, například pla-
tové poměry hlavních úředníků, odměny rad-
ních a zastupitelů. To je unikátní příklad v míře 
otevřenosti, neznám, že by tak rozsáhle infor-
movala jiná obec. Zároveň přiměřeně chrání-
me osobních údaje. Zveřejňují se v  intervalu 
od  – do  a  úředníci nejsou uvedeni jmenovitě, 
což znemožňuje profilování automatizovanými 
vyhledávači.

Kromě platových poměrů zveřejňuje radnice 
nově i hlasování zastupitelů, faktury, smlou-
vy ve  strojově čitelné podobě. V  Šestce se 
zvýšil prostor pro opoziční názory a zavedla 
stránka spolků. Přijal se etický kodex zastu-
pitelů. Co z toho bylo nejtěžší prosadit? 
Těžké bylo zveřejňování platových poměrů, ná-
ročná byla změna koncepce radničního perio-
dika k vyšší pluralitě názorů. Ta je nyní v Šestce 
měřitelně jedna z nejvyšších v Česku, a přitom 
má stále kultivovanou podobu bez trapných 
politických přestřelek. Často je ale složitější než 
pravidla vytvořit je udržet při životě, odolávat 
tlakům a snaze je neustále porušovat.
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VEŘEJNÝ PROSTOR

MĚSTSKÁ ČÁST POŘÍDILA DO DVOU 
LOKALIT – KE GYMNAZIU ARABSKÁ 
A DO ULICE NA PETŘINÁCH – DVĚ 
NOVÁ KERAMICKÁ SOFA. 

Autorkou uměleckých kousků mobiliáře je Ale-
xandra Koláčková, kterou proslavily venkovní 

relaxační a herní prvky nejen v Česku, ale i v Ev-
ropě. „Moc se mi líbí, jak dokáží zkombinovat 
praktickou funkci lavičky s  uměleckým dílem 
ve  veřejném prostoru. Pestrobarevný gauč 
na  trávníku láká k  netradičnímu posezení ven-
ku,“ řekl při slavnostním odhalení sofa na  Pet-
řinách Martin Polách (ANO), místostarosta pro 

územní rozvoj a  veřejný prostor. „Dlouho jsme 
diskutovali o  vhodných místech pro obě sofa. 
Naším cílem bylo zpříjemnit veřejný prostor 
tam, kde chodí hodně lidí, i přestože okolí nevy-
tvoří ideální kulisu těmto krásným pohovkám. 
Na  Červeném vrchu jsme se nakonec rozhodli 
pro posun do  zelené plochy před gymnáziem, 
kde sofa krásně vyniká. Na Petřinách se nám po-
dařilo spíše zviditelnit neutěšené okolí. Je mož-
né, že i zde se pokusíme najít pro sofa vhodnější 
lokalitu,“ dodává Martin Polách. Cena jedné po-
hovky činí 240 tisíc korun.

NA POČÁTKU BYLA ZAKÁZKA 
VYMYSLET ORIGINÁLNÍ SEZE
NÍ DO SOUKROMÉ ZAHRADY. 
VÝTVARNICE ALEXANDRA KO
LÁČKOVÁ NAVRHLA BAREVNOU 
KERAMICKOU POHOVKU. LÍBILA SE 
NATOLIK, ŽE NYNÍ JICH JE PO SVĚ
TĚ NĚKOLIK. DVĚ NOVĚ STOJÍ 
I V PRAZE 6 . 

Kde se vzal nápad vytvářet keramická 
sofa?
Když jsem vytvořila první barevnou keramic-
kou pohovku do  zahrady, myšlenka se mi 
zalíbila a vyrobila jsem další, kterou jsme vy-
stavili v roce 2012 v rámci prezentace našeho 
ateliéru na výstavě ArtPraque v Mánesu. Dal-
ší dvě křesla vznikla vzápětí pro Designblok 
2013, kdy jsme je instalovali přímo na  Kaf-
kově náměstí za opravdu velkého zájmu ve-

řejnosti. To nás vedlo k tomu, že jsme s pro-
jektem Křeslo pro město oslovili magistráty 
i  soukromé investory. Díky tomu jsou i  v  ni-
zozemském Nijmegenu, jedna aktuálně stojí 
v centru Plzně, v Praze jich můžete vidět hned 
několik.

Jak se dostaly pohovky na Prahu 6?
Radnice Prahy 6 mě oslovila už před pár lety, 
abych vytvořila achitektonicko-výtvarnou 
studii na řešení sezení pro mladé lidi v parčí-
ku v Thákurově ulici. Ta se však nerealizovala. 
Nabídka, abych vytvořila tyto dvě pohovky, 
přišla před rokem, zřejmě na základě referencí 
na mou práci.

Navrhovala jste sofa už přímo pro ta kon-
krétní místa, kde nyní stojí?
Navrhovala jsem dvě odlišné věci na  dvě 
různá místa, která ale dopředu nebyla stano-

vena. Mluvili jsme s radnicí o možnosti insta-
lovat pohovky na různých místech, tedy že by 
putovaly po Praze 6, což by se mi docela líbilo. 
Umístění sofa v ulici Na Petřinách mě upřímně 
trochu překvapilo. Je to zkušenost, která při-
spěje možná i k rozhodnutí zkusit ještě něja-
kou jinou lokalitu.

Jak taková pohovka vzniká?
Zjednodušeně se šamotová hlína nanese ruč-
ně na vnitřní model, který si vytvoříme z tvr-
zeného polystyrenu a vrstvy armovaného be-
tonu. Povrch se rozřeže na jednotlivé kachle, 
které se suší, pálí, glazují a opět vypalují a pak 
se lepí zpět na betonovou opěrnou konstruk-
ci. Jde o poměrně složitý postup.

Nemohou je poničit vandalové?
Toto nebezpečí hrozí vždycky při všech ven-
kovních sochařských instalacích, ale naše 
pohovky jsou vyrobeny pro dlouhodobý ven-
kovní provoz, kterému odolají. Osobně mám 
zatím z ostatních míst spíš dobrou zkušenost.

Jak vznikaly barevné pohovky

Praha 6 má dvě nová umělecká sofa
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SOCIÁLNÍ PROJEKTY

NĚKOLIK STOVEK LIDÍ NAVŠTÍVILO 
VE STŘEDU 17. KVĚTNA DEN ZDRAVÍ 
VE VILLE PELLÉ, KTERÝ SE KONAL 
V RÁMCI JARNÍHO FESTIVALU RE
FRESH TĚLA A MYSLI. 
Lékaři z  Ústřední vojenské nemocnice, která 
akci spolu s Městskou částí Praha 6 a Villou Pel-
lé pořádala, zde radili všem, kteří chtějí pečovat 
o své zdraví a předcházet chorobám. 
Zájemci si zde mohli nechat prověřit kondici, 
změřit krevní cukr, tlak, zkontrolovat mateř-
ská znaménka, poradit se s  fyzioterapeutem, 
proč je bolí záda, zjistit, jaké očkování by jim 

mohlo pomoci a nechyběly ani ukázky a mož-
nost vyzkoušet si první pomoc. Někteří možná 
udělali pro své zdraví více, než čekali. Podle 
lékařů z přibližně sta lidí, kteří si nechali zkon-
trolovat pihy a  znaménka, každého čtvrtého 
poslali do  kožních nebo chirurgických ambu-
lancí na další podrobnější vyšetření. „Potěšil mě 
 zájem o tuto akci i to, že si tolik lidí uvědomu-
je, jak důležitá a  nenahraditelná je prevence 
v péči o vlastní zdraví,“ hodnotí akci radní pro 
zdra votní a  sociální politiku Milena Hanušová 
(TOP 09). Příjemnou atmosféru v  odpoledních 
hodinách ještě zlepšil koncert skupiny Pražský 
dixieland.

Den zdraví nejen pro seniory Přihlaste se na kurzy 
Dlouho mladí
Už nyní se mohou zájemci hlásit na  kurzy 
a aktivity, které pořádá Dům dětí a mládeže 
v  rámci projektu Dlouho mladí. Připraveny 
jsou například cyklus kurzů cvičení paměti 
Hany Čechové, výletník, práce s počítačem 
a zdravotní cvičení s prvky jógy. Více infor-
mací lze najít na  www.dlouhomladi.cz, re-
zervaci provádějte mailem na adrese dlou-
homladi@ddmpraha.cz nebo telefonicky 
na čísle 604 600 498.

Plavenky na Petynku 
pro seniory 
Městská část Praha 6 ve spolupráci s akciovou 
společností SNEO nabízí seniorům z  Prahy 6 
možnost navštívit zdarma koupaliště Petynka. 
Odbor sociálních věcí bude lidem, kterým je 
70 let a  více, vydávat poukázky, za  něž přímo 
na  koupališti u  pokladny obdrží vstupenku 
na konkrétní den.

Plavenky lze získat za těchto podmínek:
		Senioři starší 70 let s  trvalým bydlištěm 

na  území Prahy 6, kromě Lysolají, Nebušic, 
Přední Kopaniny, Řep a Suchdola

		Jedna osoba může získat maximální 5 pou-
kázek za sezonu. Budou jim vydávány pouze 
osobně, při vyzvednutí se senior musí proká-
zat platným občanským průkazem.

		Na koupališti bude vstupenka vydána po před-
ložení poukázky a občanského průkazu.

		Pokud senior zjistí, že poukázku v sezóně ne-
využije, včas je vrátí na Odbor sociálních věcí.

		Poukázky je možno vyzvedávat osobně 
od  10. června na  Odboru sociálních věcí, 
v  kanceláři č. 208 v  úředních dnech, tedy 
v pondělí a ve středa v době od 8 do 18 ho-
din nebo po předchozí dohodě na  tel. čísle 
220 189 666.

Kurzy angličtiny pro seniory zpestřují díky 
podpoře městské části už druhým rokem na-
bídku jazykového vzdělávání v Praze 6. 
„Jsou zaměřeny na  lidi po  padesátce. Tomu je 
přizpůsobena i  náplň výuky,“ říká Milena Ha-
nušová (TOP 09). Studenti se učí nejen podle 
učebnic, ale také luští křížovky a  rébusy, sklá-
dají puzzle nebo hledají rozdíly mezi obrázky. 
Trénují paměť, vizuální vnímání a soustředění. 
Součástí lekcí je také četba a  překlad článků 
zajímavých pro starší generaci a  vybraných 
na  míru konkrétní jazykové úrovni. K  těm si 
pak losují otázky a  procvičují mluvení. Lekce 
zpestřuje i  promítání fotografií, které studen-
ti  pořídili na  cestách do  anglofonních zemí. 
 Nechybí ani písničky, ukázky z  filmů nebo vi-
deorecepty.
„Myslím, že studenti jsou s kurzy spokojeni a že 
do nich chodí s radostí,“ říká zakladatelka a lek-
torka kurzů 50+ Gabriela Nováková. Příjemnou 
motivací je bezpochyby také nová učebna, 
kterou poskytla poliklinika DAM, kde se na ad-

rese Stamicova 21 kurzy každý pracovní den 
odpoledne konají. Další informace se dozvíte 
na webu www.anglictina-seniori.cz.

Senioři se učí anglicky. A baví je to

Aktivity a  cvičení spolku Seniorfitnes 
probíhají na  území Prahy 6 až do  kon-
ce června beze změny podle původního 
programu.
Už nyní se však mohou zájemci hlásit 
na  prázdninové zájmové a  sportovní ak-
tivity. Jejich seznam včetně místa a  času 
naleznete na  webových stránkách www. 
seniorfitnes.cz, písemné dotazy adresujte 
na e-mail seniorfitnes@seznam.cz a na tele-
fonické volání Vám odpoví  Iva Vaňkátová 
na  čísle 732  926  846 nebo Bára Kašparová 
na telefonu 777 778 760. 

Seniorfitnes v červnu 
a o prázdninách

Nabídka práce
Pečovatelská služba Prahy 6 se sídlem Břev-
novská 4 hledá nové kolegy-kolegyně do ma-
lého pracovního týmu na pracovní pozice:
PRACOVNÍK v sociálních službách  
PEČOVATEL/ka: HPP na dobu neurčitou, po-
skytování terénní pečovatelské služby, nástup 
dle dohody.
ŘIDIČ/ŘIDIČKA (pečovatel-závozník): HPP 
s úvazkem 0,6 na dobu neurčitou pro rozvoz 
obědů, nástup dle dohody. Bližší informace 
naleznete na webových stránkách: www.
pecovatelskasluzbap6.com Nabídky posílejte 
na : pestova@pecovatelskasluzbap6.com nebo 
volejte v pracovní dny na tel : 220 513 535 
nebo 220 513 315.
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PRAHA 6 PLÁNUJE DO ROKU 2022 
PŘES 500 NOVÝCH MÍST VE ŠKOL
KÁCH A 500 VE ŠKOLÁCH. V SOU
ČASNOSTI JE MĚSTSKÁ ČÁST ZŘI
ZOVATELEM 15 ZÁKLADNÍCH A 33 
MATEŘSKÝCH ŠKOL, Z NICHŽ 19 
FUNGUJE SAMOSTATNĚ A 14 PŘI 
ZÁKLADNÍCH ŠKOLÁCH. KAPACITA 
ŠKOL ČINÍ 9500 A ŠKOLEK 2975 MÍST. 
V NÁSLEDUJÍCÍCH LETECH SE PŘI
PRAVUJE JEJICH ROZŠÍŘENÍ. 

„Kapacity jsou jedna věc, ale kvalita škol je věcí 
neméně podstatnou,“ konstatuje zástupce 
starosty pro školství Jan Lacina (STAN). „A  my 
tu chceme školy přátelské, moderní, jazykově 
nadstandardní a  ještě k  tomu pestré,“ dodává. 
Základní školy zřizované městskou částí jsou ak-
tuálně naplněné na  89 %. Jak ukazují statistiky, 
ze dvou třetin je navštěvují děti z Prahy 6, v  le-
tošním roce to bylo konkrétně 6423 žáků, tedy 
přesně 68 % celkových kapacit. Toto procento 
však neustále roste, takže žáci z  okolí Prahy či 
jiných městských částí postupně školy dokončí 
a  jiní už nejsou přijímáni. „Otázka s  umístěním 
žáků se tak postupně samovolně vrací tam, kam 
patří: do  jejich domovských městských částí, 
ale někdy i za hranice hlavního města,“ říká Jan 
Lacina. Zároveň dodává, že tato situace zvyšu-
je tlak na účelové změny trvalého bydliště dětí, 
a  to je nepředvídatelná proměnná. Do  prvních 
tříd mají v současnosti šanci dostat se už jen ty 
bydlící na území Prahy 6. Počet prvňáků kulmi-
noval v roce 2014, kdy jich bylo podle oficiálních 
dat 1150.  Letos by podle předběžných výsled-
ků mělo skutečně nastoupit do prvních tříd při-
bližně 1000 „spádových“ dětí, ačkoliv na  území 
městské části jich žije o něco víc. Samozřejmě ne 
všichni rodiče zapsali své potomky do škol zřizo-
vaných Prahou 6, některé chodí do  prestižních 
škol jinde v  Praze, jiné do  mezinárodních škol 
nebo  jsou s rodiči dlouhodobě v zahraničí. 
Podle podrobné demografické studie, kterou 
má vedení Prahy 6 k  dispozici, bude množství 
„domácích“ žáků z Prahy 6 v základních školách 
kulminovat v roce 2021/2022. „Víc než celkové 
číslo nás pálí velký zájem v některých územích, 
typicky v  trojúhelníku vymezeném základními 
školami Bílá, Antonína Čermáka a Hanspaulka,“ 
dodává Jan Lacina.

KAPACITY SE BUDOU 
NAVYŠOVAT
Radnice proto plánuje rozšířit kapacity škol. 
Do roku 2022 by tak mělo v Prahy 6 vzniknout 
dalších 525 míst a  jejich kapacita se díky tomu 

zvýší na  10 tisíc. Předpokládaná zaplněnost se 
má i  tak pohybovat přes 90 % a  dál klesat jen 
pozvolna. „Výhledově pak bude dětí ve třídách 
ubývat, aby měli učitelé na každé dítě dostatek 
času a pozornosti,“ vysvětluje místostarosta La-
cina. Takový záměr podle všeho sleduje aktuální 
novela zákona: od školního roku 2019/20 budou 
totiž školy dostávat peníze nikoli podle počtu 
žáků, ale odučených hodin. Tlak na  počet dětí 
ve třídách se sníží.
Už minulé vedení radnice připravilo v nejžáda-
nější lokalitě Prahy 6 stavbu školní budovy v ulici 
Na Kocínce při ZŠ Bílá, kde by mělo přibýt proti 
současnému stavu 150 školních a 50 školkových 
míst. Spolek Pro Hanspaulku (nezaměňovat se 
spolkem Hanspaulka!) a další dvě fyzické osoby 
se však proti vydanému stavebnímu povolení 

odvolaly k  vyšší instanci a  projekt byl vrácen 
k novému projednávání. Radnice se tak musela 
vrátit na začátek: zapracovává připomínky, pro-
jekt se připravuje k novému územnímu řízení.  
„Proto jsme okamžitě začali hledat náhradní ře-
šení a našli jej v půdní vestavbě nedaleké školy 
Antonína Čermáka v  Bubenči. Ta by měla být 
hotová do  září 2018,“ konstatuje místostarosta 
Jan Lacina. Od školního roku 2018/19 tady má 
vzniknout 5 nových tříd pro 125 dětí. 
Další rozšíření kapacit škol má nastat nejpoz-
ději od  školního roku 2021/22, na  školách 
Emy Destinnové a  náměstí Svobody se právě 
dokončuje oprava střech připravených pro 
budoucí půdní vestavby. V prvním případě se 
kapacita může navýšit až o 50 dětí, v druhém 
dokonce o 125. 

TÉMA VYDÁNÍ

ŠKOLSTVÍ V PRAZE 6 PRACUJE NA VIZI ROZ VOJE
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Připravila Magdaléna Krajmerová

TÉMA VYDÁNÍ

INVESTUJÍ SE DESÍTKY 
MILIONŮ, VÝHLEDOVĚ STOVKY
Do  školek a  škol na  území Prahy 6 půjdou 
v  následujících letech stovky milionů korun. 
 Rozšíření základních škol Emy Destinnové 
a  náměstí Svobody přijde každé na  padesát 
milionů korun, stejně by měla stát i  půdní ve-
stavba na ZŠ Antonína Čermáka, kde však rad-
nice může počítat s  dvacetimilionovou dotací 
od   Evropské unie. Seznam investic, které po-
vedou k rozšíření kapacit škol na Praze 6, je ale 
delší.  Do roku 2020 mohou vzniknout tři třídy, 
každá pro 25 dětí, také na  ZŠ J. A. Komenské-
ho v ulici U Dělnického cvičiště. Předpokládaná 
cena je 42 milionů korun. O  dva roky později 
se plánuje dokončení 6 tříd pro 150 žáků v ZŠ 
Marjánka. 

Podle statistik v období do roku 2030 nastoupí 
do prvních tříd každé září kolem tisícovky dětí. 
Ve  všech ročnících pak bude chodit do  škol 
v Praze 6 zhruba 9300 dětí, kapacita deset tisíc 
tak bude dostatečná. V těchto číslech se počítá 
i s úbytkem žáků v šestých třídách, kdy děti od-
cházejí nejčastěji na víceletá gymnázia a na zá-
kladních školách se pak snižuje počet tříd v roční-
ku ze tří na dvě. Lze předpokládat, že tato situace 
ještě několik let potrvá, i když podle odborníků 
jde o  negativní krok. Toto číslo je příliš vysoké 
a kritizují za něj Českou republiku i mezinárod-
ní organizace jako OECD, protože nepřispívá 
kvalitě vzdělávání. Ze základních škol odcházejí 
žáci-tahouni, což demotivuje ostatní děti. A také 
odchod na víceletá gymnázia neprospívá všem 
dětem, i  tam se z  některých stanou premianti, 
z jiných čtyřkaři, což opět snižuje jejich motivaci. 
Když se víceletá gymnázia zakládala, předpoklá-
dalo se, že do nich bude odcházet po páté třídě 
zhruba pět procent dětí s výjimečným nadáním. 
Polde statistik MŠMT je to ale 10,8 procenta 
a v Praze dokonce 20,7 procenta.

CO S PRONAJATÝMI 
BUDOVAMI ŠKOL?
V době, kdy do prvních tříd nastupovala zhruba 
polovina dětí než nyní, byly budovy škol polo-
prázdné a radnice řešila, jak s nimi hospodárně 
naložit, některé z nich proto dlouhodobě prona-
jala. Jde o tyto školy:   

  Škola Cesta k úspěchu, Bělohorská 103 s ka-
pacitou 120 míst je pronajata do 8/2025.

  Riverside School v Roztocké ulici v Suchdole 
je pronajatá do  6/2021 a  také má kapacitu 
120 míst. Radnice teď svou budovu částečně 
rekonstruuje, investuje do ní 14 milionů ko-
run. Ovšem škola se nachází v záplavové ob-
lasti, proto nemá radnice výraznou motivaci 
smlouvu vypovědět.

  Prague British School je velká škola s  350 
místy, nájemní smlouva z  roku 2007 byla 
uzavřena na15 let, do  srpna 2022. O  jejím 
pokračování či vypovězení bude městská 
část rozhodovat už v první polovině příštího 
roku. Ve  prospěch dalšího pronájmu hovoří 
to, že za  pronájem platí 5,2 milionu korun 
ročně a do rozpočtu tak pošle celkem skoro 
80 milionů korun, za což lze postavit novou 
školu.  

  Základní škola Duhovka Nad Kajetánkou 
má uzavřenou nájemní smlouvu do 3/2044. 
Majitel do ní nainvestoval zhruba 50 milionů 
korun a budovu by chtěl odkoupit. Navíc má 
v plánu vybudovat zde i školku.  

  Mezinárodní jesle Global Minded v  Šan-
trochově ulici, tedy budova bývalých jeslí, 
s kapacitou 40 míst má smlouvu uzavřenou 
do listopadu letošního roku, má být prodlou-
žena zatím jen do 11/2019.  

„Tím, že by městská část tyto smlouvy vypově-
děla, by si ovšem co do kapacity významně ne-
pomohla, neboť velké procento jejich žáků jsou 

ŠKOLSTVÍ V PRAZE 6 PRACUJE NA VIZI ROZ VOJE Předběžné informace o zápisu dětí do 1. tříd ZŠ na škol. r. 2017/18

Základní škola Předpokládaný počet přijíma-
ných žáků 1. tříd

Počet přijatých dětí k 9. 5. 2017

ZŠ a MŠ A. Čermáka 76 80

ZŠ a MŠ Bílá 80 83

ZŠ a MŠ Červený vrch 79 79

ZŠ Dědina 100 100

ZŠ a MŠ Emy Destinnové 78 78

ZŠ a MŠ Hanspaulka 75 75

ZŠ a MŠ J.A. Komenského 54 52

ZŠ Marjánka 56 30

ZŠ a MŠ Na Dlouhém lánu 70 69

ZŠ a MŠ nám. Svobody 2 78 78

ZŠ Norbertov 56 54

ZŠ a MŠ Petřiny - jih 84 77

ZŠ Petřiny - sever 75 79

ZŠ Pod Marjánkou 75 77

ZŠ a MŠ T. G. Masaryka 56 57

MČ Praha 6 1092 1068

Přijímáni dětí do MŠ k 29. 5. 2017

Počet přijatých dětí k 29. 5. 2017 824

Počet žadatelů s trvalým pobytem v P6  nad 3 roky bez přestupů 1015



14 červen 2017

TŘÍMĚSÍČNÍ NÁROČNOU A ČASOVĚ 
NAPJATOU ETAPU REALIZACE PRO
JEKTU MÍSTNÍHO AKČNÍHO PLÁNU 
(MAP) UKONČILO SCHVÁLENÍ STRA
TEGICKÉHO RÁMCE MAP PRAHA 6 
DO ROKU 2023. 
Textová část dokumentu, tedy základní vize, cíle 
a  priority, kam má směřovat vzdělávání v  Pra-
ha 6, byla sestavena na základě výstupů z dotaz-
níků MŠMT pro MŠ a ZŠ, dotazníkových šetření 

pro MŠ a ZŠ a na základě provedené takzvané 
SWOT-3 analýzy. Další závaznou částí strategic-
kého rámce je seznam investičních priorit škol, 
které musejí mít vazbu na tento projekt a tema-
ticky musejí sledovat cíle Operačního programu 
Praha pól růstu. Důležitou poznámkou je, že uve-
dením záměru ve Strategickém rámci je sice spl-
něna jedna z podmínek operačního programu, 
ale nevzniká tím automaticky nárok na financo-
vání nebo na spolufinancování záměru ze strany 
zřizovatele školy. Nyní bude následovat rozpra-

cování hlavních priorit projektu do podrobnější 
soustavy aktivit škol a spolupráce mezi nimi. Bu-
dou se pořádat tematická, pracovní a vzdělávací 
setkávání, která podpoří nejen výměnu znalostí 
a zkušeností, ale i navázaní komunikace a spo-
lupráce, plánování společných aktivit v  oblasti 
vzdělávání, neformálního vzdělávání a volnoča-
sových aktivit a následně jejich realizaci. Projekt 
MAP předpokládá i  rozvoj neinvestičních, tzv. 
měkkých aktivit a spolupráce. Podrobněji o pro-
jektu najdete na webových stránkách Prahy 6.

děti z Prahy 6,“ vysvětluje Jan Lacina a dodává: 
„Praha 6 je dlouhodobě nejvzdělanějším regio-
nem v celé České republice a rodiče mají velký 
zájem o pestrou školní nabídku včetně různých 
mezinárodních či alternativních škol. Radnice 
proto nemá velký zájem smlouvy vypovídat.“

NOVÉ ŠKOLY V NOVÝCH 
LOKALITÁCH
Kapacita mateřských a  základních škol však 
musí reagovat i  na  novou výstavbu na  svém 
území.  Více bytů znamená více lidí, a tím i dětí 

školou povinných. Takzvané plánovací smlou-
vy ale nevytvářejí na  developery zákonný tlak 
na  výstavbu školských či sociálních kapacit. 
Vzniká jim pouze povinnost napojit nově vzni-
klou výstavbu na původní komunikace, odpad, 
zdroje vody, plynu, elektřiny. Radnice dnes pro-
to začíná s developery hledat vzájemně přijatel-
ná řešení.
Během zhruba deseti let by měla vzniknout celá 
obytná čtvrt v rozvojovém území Nová Ruzyně, 
předpokládá se, že zde bude bydlet 13,5 až 18 
tisíc lidí. To znamená, že zde bude třeba zhruba 
pět školek o čtyřech až pěti třídách a dvě větší 

základní školy o celkové kapacitě až 80 tříd. 
Zhruba 200 bytů by mělo za tři až pět let vznik-
nout v Papírenské ulici. Mezi novými obyvateli 
budou samozřejmě děti, předpokládá se, že 
naplní necelou jednu třídu mateřské a dvě třídy 
základní školy. Zde existuje předběžná dohoda 
s developerem, že by na stavbu školních kapacit 
významně přispěl. Majitel pozemku dlouhodo-
bě usiluje také o  výstavbu přibližně 150 bytů 
v  Chittussiho ulici v  areálu současné LDN…  
Platí, že každý nově postavený bytový dům zna-
mená nutnost vytvořit 10 až 15 míst pro děti 
ve školkách a školách.

VÝZNAMNÉ VÝROČÍ – 110 LET POVÝ
ŠENÍ BŘEVNOVA NA MĚSTO SI PŘIPO
MNĚLY I DĚTI ZE ZŠ MARJÁNKA. 

Cíl měly jasný: Dovědět se co nejvíce o městské 
části, ve které se nachází naše škola a ve které 
bydlí i většina našich žáků. Připomenout si, jak 
se naše čtvrť proměnila za  těch 110 let a  zjis-
tit, jak v  té době lidé na  Břevnově žili. Děti se 
do zkoumání pustily s chutí. Možná jste je mohli 
potkat v různých částech Břevnova, jak pobíhají 
s  foťákem v  ruce, jak sedí a kreslí, jak něco za-
pisují do sešítků, jak poslouchají výklad, jak po-
cházejí klášter. Výsledky svého zkoumání před-
stavili na přelomu dubna a května, kdy si škola 
toto výročí připomněla i s veřejností. Celá škola 
byla jednou velkou výstavou. Ve  třídách visely 
obrázky významných břevnovských budov, kte-
ré namalovali naši žáci, na chodbách fotografie 
současného Břevnova v  porovnání s  tím, jak 
vypadal na začátku 20. století. Kromě výzdoby 
byla připravena ale i přednáška k historii Břev-
nova a  vědomostní kviz týkající se školy, Břev-
nova jako celku i Břevnovského kláštera jakožto 
„Břevnovského pokladu“. Akce se celkově velmi 
vydařila, v oba dny navštívilo školu mnoho zá-
jemců a  o  naprosté spokojenosti návštěvníků 
svědčí i pochvalné zápisy ve školní kronice.   

Vlastimil Hrabovský, zástupce ředitelky školy  

Místní akční plán vzdělávání do roku 2023 

110 let Břevnova 
a ZŠ Marjánka

„V  nejsložitější situaci se ocitají rodiče těch 
dětí, které dosáhnou tři let v září, říjnu, listo-
padu či prosinci. S těmi zákon zatím nepočítá, 
ačkoliv jejich maminkám často skončí tříletá 
mateřská a ony potřebují nastoupit do práce,“ 
vysvětluje místostarosta Jan Lacina. Třicet tři 
mateřských škol, zřizovaných městkou částí, 
nabízí zatím 2975 míst, a  jejich naplněnost 
je 100 procent. Od  letošního roku zákon 
ukládá povinnost pro pětileté děti nastoupit 
do školky, nebo se tam alespoň formálně za-
psat a podstoupit v průběhu roku srovnávací 
zkoušky. 
V  Praze 6 to znamenalo přijmout navíc 44 
dětí, které před tím do školky nechodily. O to 
méně míst zbylo na ty mladší. „Je to novinka 
a z pohledu Prahy 6 celkem pitomost, to opat-
ření potřebují možná v Sudetech, ale my tady 
určitě ne,“ komentuje to Jan Lacina. 
Od roku 2020 by měly mít podle novely záko-
na všeobecný nárok na místo ve školce nově 
i dvouleté děti. Pokud se tedy rozhodnutí ne-
odsune. „Paní ministryně Valachová rozhodla 
takto a  nemohu říct, co udělají následující 
ministři. Čtyřicet procent dvouletých dětí už 
do školek v rámci České republiky chodí, zá-
kon to ředitelkám a ředitelům  umožňuje už 

nyní a poptávka tady existuje,“ říká Petr Pavlík 
(ČSSD), člen komise pro výchovu a vzdělávání 
a  vedoucí kabinetu ministryně školství. „Mi-
nistři mají zákonodárnou iniciativu, mohou 
s takovým návrhem jít do parlamentu, obhájit 
ho před poslanci, přesvědčit o něm i senáto-
ry,“ dodává. 
Praha 6 v  tuto chvíli hledá možnosti, jak 
do  roku 2020 navýšit kapacitu ve  školkách 
o 500 míst, přičemž 50 jich vznikne v už zmi-
ňované škole a školce Na Kocínce, dalších 75 
ve  Vokovicích vybudováním Mateřské školy 
Mezi domy a  následnou přestavbou Mateř-
ské školy Vokovická, na  níž už je vyhlášena 
architektonická soutěž. To je celkem 125 
z plánovaných pěti set míst. Protože kapacitu 
stávajících školek už rozšiřovat nelze, kance-
lář architekta městské části právě prověřuje 
nerealizované projekty z  minulosti a  vedle 
toho hledá budovy i  pozemky, ať už vlastní, 
či magistrátní, kde by přestavěla či postavila 
nové školky. 
Aby do  celkového požadavku 500 míst 
do roku 2020 bylo vybudováno vedle Kocínky 
a Vokovic dalších 375 plánovaných míst, bude 
třeba vybudovat tři větší, ale spíš čtyři až šest 
menších školek. 

NAPLNĚNOST ŠKOLEK JE STO PROCENT,  
VZNIKNE DALŠÍCH 500 MÍST 

TÉMA VYDÁNÍ
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POLITICKÁ DISKUZE

Priority Prahy 6 v oblasti školství 
v následujících letech

JAN BARTŮŠEK / KDUČSL
Jsem rád, že úroveň školství má 
Praze 6 vysokou úroveň. Jak uká-
zaly letošní zápisy do ZŠ i MŠ, je 
nutné v nejbližších letech hledat 

možnosti navýšení kapacit škol. To je pro rad-
nici základní prioritou. Nutností je realizace vý-
stavby projekčně připravené ZŠ Kocínka a MŠ 
Vokovická a  rozšířit kapacity stávajících škol 
o několik stovek míst formou přístavby. Pro MŠ 
se hledají vhodné objekty tak, aby bylo možné 
postupně naplnit podmínky nového zákona. 
Kromě řešení kapacity nesmíme ustoupit ani 
v  požadavcích na  kvalitu vzdělávání. Chceme 
podporovat projekty zaměřené na  kvalitu vě-
domostí s důrazem na jazyky a výukou občan-
ských postojů a  etiky také budovat osobnost 
žáků. Kromě podpory talentovaných dětí mu-
síme vnímat potřeby handicapovaných nebo 
méně nadaných žáků. 

HELENA BRIARDOVÁ / KSČM
Zajišťování optimálních podmí-
nek pro kvalitní výuku dětí, syste-
matické plánování a vytváření po-
třebného počtu míst ve  státních 

školkách a školách je jeden z nejvýznamnějších 
a nejnáročnějších úkolů radnic. Současné vede-
ní radnice Prahy 6 v něm ale neobstálo. Školky 
a školy v Praze 6 už teď praskají ve švech a díky 
baby boomu bude ještě dva až tři roky do škol 
přicházet víc prvňáků, než odcházet absolven-
tů. Od  letošního září mají školky povinnost 
přijmout děti rok před jejich nástupem do  ZŠ 
a od roku 2020 budou mít nárok na školku už 
dvouleté děti. Vedení radnice to provizorně 

ROMAN MEJSTŘÍK / ANO
Priority školství na  Praze 6 po-
važuji za  vcelku jasné, tj. udržet 
úroveň výuky a  zajistit dostatek 
míst ve školách a školkách. Kvalita 
výuky je na Praze 6 tradičně nad-

standartní. Toto dobré renomé však přináší skry-
tý problém zřizovateli, tj. MČ Praha 6, v podobě 
velkého zájmu i ze strany nerezidentů městské 
části. Určité procento přijímaných dětí je hláše-
no bydlištěm na Praze 6 pouze fiktivně, ale tímto 
způsobem s  nárokem na  umístění ve  spádové 
škole. Jen v  letošním roce se jedná odhadem 
o  100 dětí v  prvním ročníku základních škol. 
S tímto problémem se Praha 6 prozatím vyrov-
nává se ctí a běžný občan jej ani nepocítí. Aby 
tomu tak bylo i  v  budoucnu, byla zpracována 
demografická studie podchycující současné 
i  budoucí nároky na  celý školský systém, a  to 
včetně chystaných změn v předškolní výuce.

MARIE POJEROVÁ / ODS
Priority Prahy 6 v  oblasti školství 
v  následujících letech jsou jasné 
– zajistit dostatečnou kapacitu 
míst v  mateřských a  základních 

školách. Počet míst v mateřských školách bude 
v  tomto roce pravděpodobně dostačující pro 

PETR PAVLÍK / ČSSD
Priority ČSSD pro Prahu 6 v oblas-
ti školství jsou zásadně odlišné, 
než jaké má vládnoucí koalice, 
protože nám na vzdělávání zále-
ží! Naší první prioritou je urychle-

ná výstavba nových škol (např. MŠ a ZŠ Kocínka 
připravená předchozí radou), zvýšení kapacit 
stávajících škol a vytipování objektů pro nové 
MŠ. Praha 6 se vždy pyšnila jazykovým vzdě-
láváním, které je pro ČSSD další prioritou. Vrá-
tíme se k finanční motivaci škol, aby usilovaly 
o  titul excelentní jazyková škola. Škola je jen 
tak dobrá, jako její učitelé. Podporujeme vý-
měnu zkušeností mezi školami a učiteli, jejich 
diskuse o  vzdělávání a  intervize. Ze socioe-
konomického hlediska se Praha 6 stává velmi 
heterogenní. Usilujeme o  rovné vzdělávací 
podmínky pro děti ze sociálně slabších rodin, 
včetně zájmové činnosti a škol v přírodě.

JAN LACINA / STAN
Chceme školy pestré, přátel-
ské, moderně vedené, jazykově 
zdatné a  hravé. Stát musí nutně 
přidat na  platech učitelům. Bez 
toho se to neobejde, proto o  to 

budu osobně usilovat. My na  radnici budeme 
vytvářet pro ředitele škol co nejlepší podmín-
ky k jejich práci. A kapacity? Rozběhly se práce 
na  půdních vestavbách na  ZŠ Antonína Čer-
máka, náměstí Svobody 2 a  Emy Destinnové... 
Máme kvalitní demografickou studii, ale rychle-
ji se, bohužel, mění zákony. Jeden nedávno při-
jatý nás například zavazuje do roku 2020 najít či 
vybudovat dalších pět set až tisíc míst ve škol-
kách pro dvouleté děti, což je úkol nadiktovaný 
socialisticko-populistickou vládou bez znalosti 
skutečných potřeb i  možností obcí. Věřím, že 
i tak ho zvládneme.

PAVLA DUCHÁČKOVÁ
CHOTKOVÁ / SZ
Školství se musí stát opravdo-
vou prioritou městské části, 
nejen papírovou. Dva a  půl roku 

se v  šestkovém školství téměř nic nedělo. Až 
nyní přichází radnice se „strategickým plánem". 
Ve skutečnosti jde ale jen o popis současného 
stavu, který má k  opravdovému plánu dale-
ko. Na  Praze 6 přitom stále chybí stovky míst 
pro děti ve  věku od  dvou do  tří let, pro které 
by městská část již měla také nabízet místa 
ve  školce. Nelze ovšem donekonečna navy-
šovat kapacity stávajících mateřských a  zá-
kladních škol. Praha 6 má pozemky vhodné 
pro výstavbu nových škol či školek, například 
v  Rakovnické ulici. Obecně by ovšem musela 
upřednostnit veřejnou vybavenost před ko-
merčním využitím pozemků.  A zcela aktuálně 
je třeba na některých základních školách zlep-
šit výuku klíčových předmětů – zejména ang-
ličtiny, výsledky SCIO testů hovoří jasně.

ONDŘEJ KOLÁŘ / TOP 09
Od  bývalého radního pro školství 
Ondřeje Balatky jsme prakticky 
darem dostali demografickou stu-
dii, která popisuje vývoj počtu 

žáků v  jednotlivých základních školách Prahy 6 
do roku 2030. Z ní vyplývá, že po roce 2020, kdy 
by měla navíc vstoupit v  účinnost nová legisla-
tiva, která otevře školky i  pro dvouleté děti, by 
mohlo dojít k celkovému nárůstu počtu prvňáků 
o 40%. Priority Prahy 6 v oblasti školství jsou pro-
to zcela jasné – zajistit dostatek míst ve školách 
a školkách, a to jak vlastními silami, tak i s pomocí 
ostatních. TOP 09 se zcela otevřeně hlásí i k pod-
poře jiných forem předškolního vzdělávání, než 
na  které pamatuje a  které předepisuje rigidní 
legislativa, která obce navíc neúměrně zatěžuje. 
Praha 6 má nyní zpracovaný důkladný podkla-
dový materiál, který celkem efektivně nasměřuje 
školství do příštích let. Kvalitní výuka podpořená 
dostatečným objemem peněz je standard, ze 
kterého není důvod ustupovat, ba naopak. Stej-
ně jako podpora pedagogů. 

řeší přístavbami, ale Praha 6 nutně potřebuje 
 novou školu a školku.

tříleté děti, které se narodily do  konce srpna. 
Rodiče mladších dětí budou muset hledat jiné 
možnosti. Za dva roky přijdou k zápisu do MŠ 
i  děti dvouleté. U  základních škol budou kri-
tické nejbližší roky. Je nutné hledat všechny 
možnosti i věřit, že občané i spolky pochopí zá-
važnost situace. Další prioritou by mělo být udr-
žení podpory jazykového vzdělávání. I  když je 
oproti jiným městským částem vyšší, je škoda, 
že se snižuje. Prioritou by měla být i  podpora 
mladých učitelů formou startovacích bytů.
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STRÁVIT PŘÍJEMNÉ ODPOLEDNE, PO
TKAT ZAJÍMAVÉ OSOBNOSTI A PO
MOCI PĚTILETÉMU PÉŤOVI, KTERÝ 
ZŮSTAL PO TĚŽKÉ AUTONEHODĚ 
POUZE S MAMINKOU, NAVÍC S TĚŽ
KÝM POSTIŽENÝM, TO VŠE MŮŽETE, 
KDYŽ PŘIJDETE V NEDĚLI 18. ČERV
NA OD 13 HODIN DO AREÁLU SK 
STŘEŠOVICE (CUKROVARNICKÁ 62) 
NA LETNÍ DEN ŠESTÝM SMYSLEM.
Charitativní akce, jejímž cílem je vždy pomoci 
vybranému dítěti z Prahy 6, se letos koná už po-
třetí. „Tentokrát vybíráme peníze pro pětiletého 
Péťu, který se narodil zcela zdravý.  Jeho rodina 
se cestou z dovolené v létě 2015 stala obětí tra-
gické autonehody,“ říká Jan Jurke z Nadačního 
fondu Šestý smysl, který akci pořádá. Tatínek 
nehodu nepřežil, maminka byla vážně zraněná 
a  Péťu našli záchranáři v  dětské autosedačce 
viset hlavou dolů, utrpěl poranění míchy, sedm 
měsíců strávil na  ARO v  motolské nemocnici 
a  další týdny na  dětském oddělení. Sice ještě 
nyní dýchá pomocí tracheální intubace, po-
malu se mu daří hýbat pravou rukou a  rád by 
po  prázdninách nastoupil do  mateřské školky, 
kde bude potřebovat mnoho pomůcek. 

Vybírá se na speciální židličku
Nejzásadnější pomůckou, kterou nyní Péťa po-
třebuje, je speciální polohovací židlička určená 
pro handicapované děti, díky níž bude moci se-
dět s ostatními u stolečku a zapojovat se za po-
moci asistentky do všech činností jako ostatní, 
aniž by docházelo k deformaci držení těla. „Prá-
vě na  tuto židličku bude určený výtěžek z  Let-
ního dne se Šestým smyslem. Loni se při akci 
vybralo skoro šedesát tisíc korun, pokud by se 
letos povedlo získat podobné finanční prostřed-
ky, malému Péťovi by to zjednodušilo nejen po-
byt ve školce,“ dodává Jan Jurke.
„Jsem moc ráda, že Nadační fond Šestý smysl 
v Praze 6 existuje a že s ním úzce spolupracuje-
me. Vážím si nadšení jeho zakladatelů a hlavně 
toho, že jejich pomoc je vždy určená konkrét-
ním dětem z Prahy 6, které ji opravdu potřebují,“ 
říká Milena Hanušová (TOP 09), radní pro sociál-
ní politiku. 

Program pro malé i velké
Pro návštěvníky je připravený celoodpolední 
program, v  němž předvedou své dovednosti 
městští strážníci, dobrovolní hasiči nebo ostra-
ha Letiště Praha. Pro děti jsou připravené zají-
mavé hry a hlavní atrakcí bude fotbalové utká-

ní týmů Real Top Praha a NF Šestý smysl. Za ty 
pravidelně nastupují umělci a  sportovci, mezi 
nimi například Ivan Trojan, Dominik Hašek, Da-
vid Novotný, Jaromír Bosák, Vojtěch Dyk, Ladi-
slav Hampl, Leoš Noha, Jiří Babica, Jakub Štáfek, 
David Suchařípa, Petr Vondráček, Daniel Pudil, 
Roman Bednář, Alexander Salák, Vojta Záveský 
a členové skupiny TataBojs. 

PROGRAM
Od 13 hodin / Městská policie – předvedení slu-
žební techniky, dovednostní soutěže pro děti, 
ostraha Letiště Praha – ukázka výcviku psů os-
trahy letiště, Sbor dobrovolných hasičů – ukázka 
historické techniky, možnost vyzkoušení, fotba-
lový turnaj žáků, autogramiáda známých osob-
ností, vyhlášení žákovského turnaje.
Od 17 hodin / Vyhlášení výtěžku veřejné sbírky, 
fotbalový zápas Real Top Praha vs. NF Šestý smy-
sl, o  poločase seniorský fotbal FAČR – walking 
fotbal pro hráče 60+. 
Po celý den jsou v areálu zdarma přístupné dět-
ské atrakce: klauni, malováni na  obličej, fotbal 
v zorbovacích koulích, skákací hrady, bubliny…

Letní den se Šestým smyslem pomůže Péťovi
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Ivan 
Trojan
POMÁHAT PATŘÍ 
K ŽIVOTU 

Připravila Magdaléna Krajmerová / Foto: archiv DD

Ivan Trojan
  po absolvování pražské DAMU v roce 

1988 nastoupil do Realistického (dneš-
ního Švandova) divadla, kde se poprvé 
setkal s Miroslavem Krobotem

  později hrál v Divadle na Vinohradech
  od roku 1997 je jeho domovskou scénou 

Dejvické divadlo 
  je držitelem šesti Českých lvů
  v roce 2000 získal cenu Thálie v kategorii 

činohra za roli Oblomova
  v roce 2012 mu byla udělena  Cena 

Alfréda Radoka za nejlepší mužský herec-
ký výkon  

 je držitelem mnoha dalších ocenění
  v  mládí se aktivně věnoval basketba-

lu, v roce 2009 byl zapsán na soupisku 
 fotbalového týmu Bohemians 1905 a na-
stoupil v závěru posledního utkání  
2. fotbalové ligy 

  pravidelně hraje charitativní zápasy 
za tým Real Top Praha
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DVACET LET JE ČLENEM DEJVICKÉ
HO DIVADLA A UŽ SE POVAŽUJE 
TAK TROCHU ZA DEJVIČÁKA.  PRO
TO TAKÉ PŘISLÍBIL V NEDĚLI 18. 
ČERVNA ÚČAST NA LETNÍM DNU 
S ŠESTÝM SMYSLEM, JEHOŽ VÝTĚ
ŽEK POMŮŽE PĚTILETÉMU PETROVI, 
ZRANĚNÉMU PŘI TĚŽKÉ AUTO
NEHODĚ. „JELI NĚKDO V NOUZI, 
SOLIDÁRNOST, SOUCIT A POMOC JE 
TO ZÁKLADNÍ,  CO PRO NĚJ MŮŽE 
DRUHÝ ČLOVĚK UDĚLAT,“ ŘÍKÁ HE
REC IVAN TROJAN. 

Co pro vás znamená číslo 6? 
Šestka je mé oblíbené číslo. Když jsem nastou-
pil k ligovému západu za Bohemians, nastoupil 
jsem se šestkou. A také v klubu Real Top Praha 
mám číslo šest. Navíc jsem narozený v červnu, 
tedy šestém měsíci, ročník šedesát čtyři… Tedy 
šestek mám kolem sebe více.

Jak jste se dostal do týmu Real Top Praha?
Chodili jsme si v neděli dopoledne s partou lidí 
z Dejvického a Švandova divadla zahrát fotbal, 
postupně se k  nám přidávali další, a  pak měl 
Saša Smita nápad, že bychom mohli hrát fotbal 
a  zároveň dělat charitu. Tak jsme založili Real 
Top Praha. Postupně se ten fotbalový tým ob-
měňoval,  přizvali jsme internacionály, herce, 
režiséry, muzikanty a spoustu zajímavých lidí.

Je pro vás hodně důležité, aby člověk pomá-
hal jiným lidem?
Ano. Je to asi jedna z  nejdůležitějších věcí, co 
bychom jako lidé měli dělat. Je-li někdo v nou-
zi, solidárnost a  soucit je to základní, jak mu 
můžeme pomoci. K životu to patří. Jsem rád, že 

občas mohu pomoci i sám nebo s týmem Real 
Top Praha. Myslím, že nám to zlepšuje karmu.

Zřejmě vám přichází mnoho žádostí o  po-
moc, účast na dobročinných a charitativních 
akcích. Podle čeho si vybíráte?
Přichází jich více než jsem schopný zrealizovat. 
Před časem jsem se rozhodl, že tyto aktivity 

musím zúžit, a tedy podporuji organizaci Múzy 
dětem, děti s cystickou fibrózou a právě fotba-
lový tým Real Top Praha. Výjimečně se účast-
ním i  něčeho jiného. Nejde stihnout všechno 
a myslím si, že  charitativní činnost by se nemě-
la rozmělňovat a  rozdělovat, ale člověk by se 
měl soustředit na  konkrétní projekty a  těm se 
věnovat.

Setkal jste se ze zneužitím svého jména  
v souvislosti s charitou? 
Ano, stalo se mi to třeba na akci s Lejlou Abba-
sovou pro její nadační fond pomáhající dětem 
v  Keni. Bylo to setkání a  povídání, kterého se 
účastnili i novináři. Jedna mladá, poměrně sym-
patická novinářka se mě ptala na  rodinu, děti 
a  podobné soukromé věci. Nepočítal jsem, že 
by mohla být z bulváru, ona ale byla. A ten člá-
nek pojala velmi hnusně.

Co vás vedlo k tomu, že se účastníte Letního 
dne s nadačním fondem Šestý smysl?
Účastní se ho parta lidí, kteří jsou v Real top Pra-
ha jako já. Zároveň jsem úzce spjat s Prahou 6, 
když hraji v Dejvickém divadle. Tak mi přišlo, že 
by to tak mohlo být. 

Jak jinak byste trávil červnovou neděli?
Pokud bych měl ten den celý volný, pravděpo-
dobně byl bych na  chalupě, tam je pořád co 
dělat.

Končící divadelní sezona pro vás byla úspěš-
ná. Získal jste cenu divadelních novin za roli 
v  inscenaci Vzkříšení, Anděl Páně 2 pokořil 
spoustu diváckých rekordů….
Ano, co se týká divadla a filmu, dá se říci, že to 
byl rok úspěšný. A ještě bych k tomu přidal seri-
ál Svět pod hlavou. Osobně ho považuji za vel-

„JE-LI NĚKDO V NOUZI, 
SOLIDÁRNOST A SOUCIT  
JE TO ZÁKLADNÍ, JAK MU 

MŮŽEME POMOCI“

Vzkříšení

Racek
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mi dobrý a doufám, že se líbil a že zaujal i  lidi, 
kteří se na něj dívali.

Dopřejete si divadelní prázdniny, nebo vás 
zlákala některá z letních scén k účinkování?
Ne. Když jsme dotočili seriál Svět pod hlavou, 
tak hned druhý den jsem šel na  endoprotézu 
s kyčlí. Zjistil jsem, že jsem poměrně dost vyčer-
pán a  tělo mi zjevně dalo najevo, abych si dal 
volno. Někdy i  s  lítostí, ale odmítám větší prá-
ce a  v  létě budu odpočívat s  rodinou. Dám se 
nabít. 

Tedy žádné velké natáčení v blízké době ne-
plánujete?  
Měl jsem točit film s  podle scénáře Marka 
Epsteina. Ale posunulo se to, protože – jak se to 
u filmu občas stává – se nesehnaly peníze. 

Takže se soustředíte hlavně na divadlo, v Dej-
vickém působíte už dvacátým rokem. Pova-
žujete se už alespoň trochu za  Dejvičáka? 
Ano, je mi ta čtvrť sympatická.  Navíc můj švagr 
bydlí na Ořechovce. 

Co oceňujete v Dejvicích a Praze 6 nejvíce?
Divadlo. A že zde vzniklo něco tak výjimečného, 
co trvá už dvacet let. Ačkoli jde o generační diva-
dlo, o němž se říká, že táhne sedm let, a pak dost, 
tak my už několik let přesluhujeme. Oceňuji také, 
že je divadlo stále v dobré kondici, že nás Praha 6 
po  takovém bouřlivějším období podporovala, 
a i nadále, ačkoli už méně, podporuje.

Když jste do Dejvic odcházel z Vinohradské-
ho divadla, zdaleka to nebyla tak věhlasná 
scéna jako dnes. Co vás vedlo k tomuto z po-
hledu okolí riskantnímu kroku? 
Pro mého otce to byl nepochopitelný krok. Byl 

jsem před tím ještě v Realistickém, dnes Švan-
dově divadle. Přestala mě ale vyhovovat velká 
hlediště, velké scény a  ta měšťanská divadla, 
kdy je třeba dělat repertoár tak, aby chodilo pět 
i šest stovek lidí každý večer. Chtěl jsem jít jinou 
cestou, cestou nějakého hledání a zkoušení. Tak 
jsme se s Lukášem Hlavicou, který byl jak můj 
spolužák, tak kolega ve Vinohradském, rozhod-
li, že to zkusíme spolu. A ve stejnou chvíli udělal 
tu samou věc Mirek Krobot v Národním divadle. 
Znali jsme se a  spolupracoval jsem s  ním už 
dříve, tak jsem se ho zeptal, zda bychom tady 
v tom prostoru nemohly působit dva soubory. 
On nás vyzval, zda bychom nemohli dělat diva-
dlo dohromady. Ta spolupráce trvá dodnes. 

Zalitoval jste toho někdy? 
Ne.

Čím si divadlo získalo svou slávu, ocenění 
a kvalitu? 
Z  těch důvodů, proč jsme sem šli. Tedy díky 
neustálému hledání něčeho nového, kdy se ne-
chceme opakovat. Kdy mluvíme o věcech, které 
nás herce i lidi v hledišti společně trápí. Dejvic-
ké divadlo je herecké divadlo, nikoli režisérské, 
ačkoli osobnost Mirka Krobota je velmi silná. 

Zatímco do roku 2013 jste se rok co rok ob-
jevoval v  nové hře, pak přišla tříletá pauza 
až do loňska.  Mezitím jste si však vyzkoušel 
i práci režiséra... 
Když jsme odcházeli z Vinohradského divadla, 

bylo jasné,  že Lukáš Hlavica bude v novém an-
gažmá nejen hrát, ale především režírovat, což 
se zdařilo. Chtěl  jsem si režii také vyzkoušet, 
ale rok od  roku jsem se tomu přání vzdaloval, 
uvědomoval jsem si, že ta práce je velmi ná-
ročná a  zodpovědnost velká. Mirek Krobot mi 
to ale neustále připomínal a v  roce 2015 jsem 
se nechal přemluvit a režíroval představení Zá-
sek. I když jsem kolegům zakázal, aby mi říkali 
režisér, spíš jsem byl ten člověk, který to dává 
dohromady. Nenašel jsem ale hru, která by mi 
vyhovovala, a tak jsem před herce předstoupil 
s tím, že nemám nic a že mám jen nápad a téma 
a tedy že si ji napíšeme sami. Dneska jsem rád, 
že jsem do toho šel a že se to povedlo.

Bavilo vás to natolik, že se k režii chcete ještě 
vrátit?
Mám nějaké nápady, nějaká témata, nějaké 
žánry a  formy, které by mě zajímaly. A  pracuji 
na jejich domyšlení. Protože dvě sezony dopře-
du jsou v divadle naplánované, mám tedy ještě 
čas. I  když ho zase není tolik, protože vše při-
pravit dá dost práce. Tedy na vaši otázku, zda se 
chci k režii ještě vrátit, říkám, že jo.

Proč by lidé měli přijít v  neděli 18. června 
na letní den s nadačním fondem Šestý smyl?
Myslím si, že to může být smysluplně, hezky 
a s radostí prožitý den. Také proto, že lidé mo-
hou přispět na pomoc pětiletému Petrovi, který 
to opravdu potřebuje.

A váš tip na vítěze fotbalového zápasu mezi 
týmem Real Top Praha a  nadačním fondem 
Šestý smysl?
To se samozřejmě nikdy neví. Ale protože já na-
stoupím po operaci spíš jen symbolicky, tak to 
tedy  může dopadnout jakkoli.

„ŠESTKA JE MÉ  
OBLÍBENÉ ČÍSLO“

Dealer’s ChoiceČerná díra
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SPOLEK PORTE VE SPOLUPRÁCI S MĚSTSKOU ČÁSTÍ PRAHA 6 
VÁS ZVE NA JIŽ PÁTÝ ROČNÍK FRESH SENIOR FESTIVALU, KTERÝ 
SE USKUTEČNÍ VE ČTVRTEK 15. ČERVNA OD 10 DO 20 HODIN 
VE VILLE PELLÉ A OKOLÍ (PELLÉOVA 10, PRAHA 6). HLAVNÍM CÍ
LEM FESTIVALU JE PROPOJENÍ GENERACÍ SPOLEČNÝMI ZÁJMY, 
AKTIVITAMI A KULTURNÍMI ZÁŽITKY. POMOCÍ NÁPADITÉHO 
A ROZMANITÉHO PROGRAMU CHCEME UKÁZAT, ŽE POZITIVNÍ 
PŘÍSTUP NENÍ LIMITOVÁN VĚKEM. 

Kulturní nabídka přinese koncerty hudebních skupin, jako jsou Jan Vančura 
a Plavci, Panelákoví fotři, Tata band i oceňovaného pěveckého souboru seniorů 
Cesmina. Přichystána je také nabídka širokého spektra volnočasových aktivit pro 
všechny věkové kategorie, odborné přednášky i originální tvůrčí dílny. Po celou 
dobu festivalu bude možno využít služeb odborníků z oblasti sociálního, právní-
ho a zdravotního poradenství. Letos poprvé bude pro zájemce připravena také IT 
poradna se zajímavým doprovodným programem.
Fresh senior festival je jedinečný svou otevřeností všem generacím. I  v  tomto 
roce bude možné až do 16 hodin soutěžit o zajímavé ceny. Festival pořádá spolek 
Porte ve spolupráci s Hlavním městem Prahou, Městskou částí Praha 6, produkční 
společností Taktum a Villou Pellé, pod záštitou starosty MČ Praha 6 Ondřeje Kolá-
ře a radního HMP Radka Lacka.

15. června 2017
10—20 hod.

Villa Pellé
Pelléova 10
Praha 6
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Speciální hudební host

Jan Vančura a Plavci

PROGRAM:
⟶Panelákoví fotři

⟶Tata Band

⟶soutěž  Anti-aging academy 

⟶výstava

⟶poradenství

⟶bohatý doprovodný program

FRESH
SENIOR
FESTIVAL

vstupzdarma

Pod záštitou starosty MČ Praha 6 Ondřeje Koláře
a radního Hlavního města Prahy Radka Lacka.

POŘÁDAJÍ

PROMENÁDNÍ KONCERTY MAJÍ 
V OBOŘE HVĚZDA I V PRAZE 6 
DLOUHOU TRADICI. VYSTOUPENÍ 
JEDNOHO ORCHESTRU SE PROMĚNI
LA V HUDEBNÍ FESTIVAL VÍCE KAPEL, 
ČÍMŽ SE AKCE OTEVŘELA MNOHA 
ŽÁNRŮM, A TEDY I VĚTŠÍMU PUBLI
KU. LETOŠNÍ ROČNÍK SE USKUTEČNÍ 
O VÍKENDU 10 A 11. ČERVNA.  

Mezi nezapomenutelná vystoupení let minu-
lých patřily koncerty českého kytarového mága 

Michala Pavlíčka, Báry Basikové nebo Michala 
Prokopa se skupinou Framus 5. Zvučná jména 
festival nabídne i  letos. V  sobotu od  19 hodin 
zahraje vokální skupina 4TET (Jiří Korn, Jiří 
Škorpík, David Uličník a Dušan Kollár), v neděli 
ve stejný čas se mohou návštěvníci těšit na je-
diný rockový koncert tohoto léta Kamila Stři-
havky se skupinou Leaders!. Zároveň si Hvězdy 
ve Hvězdě zachovaly svůj promenádní charak-
ter, a tak si  po nedělním obědě přijďte zakor-
zovat při hudbě Orchestru Karla Vlacha, tento-
krát s „domácím“ hostem Josefem Zímou, který 
už léta na šestce žije. 

Chybět nebude ani tradiční vystoupení Big 
bandu Ústřední hudby Armády České repub-
liky.  Naopak nově si letos ve  Hvězdě můžete 
poslechnout legendárního Ivana Mládka s jeho 
Banjo Bandem, kapelu s bohatou hudební mi-
nulostí Precedens anebo uskupení mladých 
a  velmi nadějných muzikantů z  kapely Mu-
siquarium, HarmCore Jazz Band si Pražského 
filmového orchestru. Vystoupí i  tolik oblíbená 
kapela z  Prahy 6 Pražský Ukulele Band & Dvě 
bílé vrány. 
Největší novinkou letošního roku je večerní 
 promítání před letohrádkem Hvězda. Těšit se 
můžete  na film Masaryk, oceněný mnoha Čes-
kými lvy.

Fresh senior festival 2017

Hvězdy ve Hvězdě i letos hrají pro vás
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Za architektonickými zajímavostmi 

Víkend otevřených 
dveří na letišti

V NEDĚLI 18. ČERVNA STARTUJE 
MEZI DESÁTOU A DVANÁCTOU HO
DINOU V AREÁLU ČVÚT PŘED FAKUL
TOU ARCHITEKTURY (THÁKUROVA 9) 
ORIENTAČNÍ BĚH ZA ARCHITEKTO
NICKÝMI ZAJÍMAVOSTMI PRAHY 6. 

Akce se koná pod záštitou České komory archi-
tektů. V průběhu závodu můžete navštívit více 

než 40 architektonicky významných a  zajíma-
vých budov Prahy 6. Objevíte místa, která mož-
ná denně míjíte, ale byla vám dosud utajena, 
zažijete jedinečnou a klidnou atmosféru jedné 
z nejkrásnějších pražských čtvrtí. Závodníci bu-
dou rozděleni do několika kategorií a některé 
z  nich dovolují používat i  městskou hromad-
nou  dopravou. Registrace závodníků probíhá 
do 16. června na www.dopink.eu.

V RÁMCI OSLAV 80. VÝROČÍ PRV
NÍHO LETU Z RUZYNĚ PŘIPRAVILO 
LETIŠTĚ VÁCLAVA HAVLA VÍKEND 
OTEVŘENÝCH DVEŘÍ KOMBINOVANÝ 
S PŘEHLÍDKOU LETIŠTNÍ TECHNIKY, 
LETADEL A BOHATÝM PROGRAMEM 
PRO DĚTI. 

O  víkendu 10. a  11. června se tak na  Letiště 
Václava Havla Praha slétne i  řada zajímavých 
a historických letounů. V místě statické přehlíd-
ky, na prahu bývalé dráhy 22, by se měl objevit 
kupříkladu veterán Lisunov Li-2. Připraveny jsou 
i ukázky akcí letištních psovodů, sokolníků, cel-
níků nebo hasičů, přehlídka letištní techniky, 
speciální exkurze nebo soutěž o vyhlídkové lety.
Další zajímavé informace k historii, současnosti 
a  postupně také k  vizi budoucnosti letiště na-
jdete na  speciální webové stránce www.letis-
teslavi80.cz.

V NEDĚLI 25. ČERVNA SE BUDE 
NA LOUCE POD HANSPAULSKÝM 
ZÁMEČKEM KONAT JIŽ XVII. ROČ
NÍK HANSPAULSKÉHO FESTIVALU, 
KTERÝ POŘÁDÁ ZŠ HANSPAULKA 
VE SPOLUPRÁCI SE SPOLKEM 
HANSPAULKA.  

Setkávají se tu při dobré muzice obyvatelé 
nejen Prahy 6, přátelé školy, rodiče a bývalí 
žáci. Letošní program, který začne v  16.30 
hodin slibuje příjemný zážitek. Jako každý 
rok je vstupné pouze dobrovolné, kdo při-
spěje, získá od  organizátorů lístek do  tom-
boly. Výtěžek z  této sbírky věnujeme opět 
speciální základní škole v Rooseweltově ulici.

Pódium pod zámečkem ožije už po  obědě, 
od  13.30 hodin připravuje škola akademii, 
vystoupení žáků a učitelů pro rodiče i veřej-
nost jako rozloučení se školním rokem.

Hanspaulský 
festival je tady 

Na pódiu se vystřídají: 
Vycpaná Dáša 
Jozefové koně (SK) 
Oldřich Kaiser a Dáša Vokatá 
Wooden Shoes 
Ivan Hlas trio 
Tatabojs 
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VÝSTAVA NAZVANÁ HAVEL–PRIGOV A ČESKÁ EXPERI
MENTÁLNÍ TVORBA, KTERÁ SE KONALA V LETOHRÁDKU 
HVĚZDA, USPĚLA V JUBILEJNÍM XV. ROČNÍKU SOUTĚŽE 
GLORIA MUSEALIS. 
V  konkurenci 37 výstav 
nominovaných v  ka-
tegorii Muzejní výsta-
va roku byla oceněna 
Cenou Českého výbo-
ru ICOM. „Jde vůbec 
o první ocenění výstav-
ní činnosti Památníku 
národního písemnictví 
v  prestižní Národní 
soutěži muzeí Gloria 
Musealis,“ říká ředitel 
Památníku národního písemnictví Zdeněk Freisleben. Impulzem pro vznik 
výstavy bylo připomenutí díla Václava Havla u příležitosti 80. výročí jeho na-
rození a  zároveň představení tvorby světového umělce, Havlova vrstevníka 
a významného představitele moskevského konceptualismu Dmitrije Prigova. 
Výstava byla součástí akce Pocta Václavu Havlovi, kterou pořádala Městská 
část Praha 6, a trvala celý loňský podzim.  MK

Ocenění pro výstavu
Havel – Prigov

FAKULTA STAVEBNÍ ČVUT V PRAZE POŘÁDÁ UŽ OD ROKU 
2008 FOTOGRAFICKOU SOUTĚŽ TVÝMA OČIMA. PŮVOD
NĚ BYLA URČENA PŘEDEVŠÍM PRO STUDENTY FAKULTY, 
V SOUČASNOSTI S NIMI SOUTĚŽÍ V SAMOSTATNÉ KATE
GORII I JEJICH UČITELÉ A ABSOLVENTI. DALŠÍ DŮLEŽITÁ 
KATEGORIE JE URČENA STŘEDOŠKOLÁKŮM CELÉ ČESKÉ 
REPUBLIKY.

Hlavní téma letošního roční-
ku se nazývá Prostor tvoříme, 
prostor žijeme. Vysokoškoláci 
a  středoškoláci v  něm soutě-
ží odděleně. Druhé společné 
téma se jmenuje Méně je více. 
Cílem soutěže je podpořit roz-
voj tvořivosti posluchačů, kteří 
se na fakultě připravují na svou 
profesi, ale i  mnoha dalších 
mladých lidí, potencionálních 
studentů. Účast v  soutěži je 
vede k pozornosti vůči svému 
okolí a  k  tomu, aby k  daným 
tématům zaujali osobní posto-
je a aby se k nim  po svém vy-
jadřovali. Fotografie hodnotí 
odborná porota a z nejlepších 
snímků je uspořádána výsta-
va. V jubilejním 10. ročníku po-
prvé získávají odměnu všichni 
zúčastnění. Další informace 
najdete na  https://tvymaoci-
ma.fsv.cvut.cz.

Fotografická soutěž 
Tvýma očima 

Spolek dejvických hudebníků Kotlaba a MČ Praha 6
Vás zvou na 22. ročník charitativního festivalu

SPOLEK DEJVICKÝCH HUDEBNÍKŮ

18. 6.  12:00

ATRAKCE PRO DĚTI A BONBÓNOSTROJ

Zakoupením triček a dalších předmětů přispějete 
na provoz dětského stacionáře DAR v Praze 6
Zakoupením triček a dalších předmětů přispějete 
Vstupné na festival je dobrovolné

Vás zvou na 22. ročník charitativního festivalu

18. 6. 18. 6. Kulaťák
IVAN HLAS a NORBI KOVÁCS
YO YO BAND - KRAUSBERRY
MILAN PEROUTKA a PERUTĚ 

PARADEMARCHE a JINDRA VOBOŘIL
   PAVEL SEDLÁČEK  a CADILLAC
         JAN KALOUSEK a BAND
      PANIKA - OOZ Orchestra
NOUZOVÝ VÝCHOD - EARL GRAY

Partneři:

dejhule17inzerce_203x267mm.indd   1 20.5.2017   10:00:52

Koncert na podporu 
nevidomých studentů
Pěvec Národního divadla Aleš Briscein, sopranistka Karolína 
Žmolíková, varhaník Aleš Bárta a  kytarista Lubomír Brabec vy-
stoupí na  benefičním koncertu Svatojánského hudebního festi-
valu 2017, který se koná ve čtvrtek 23. června od 20 hodin v kos-
tele sv. Markéty v areálu Břevnovského kláštera. 
Na  koncertě též vystoupí 
studenti Deylovy kon-
zervatoře pro nevidomé 
a výtěžek z koncertu bude 
věnován na  podporu je-
jich studia. Vstupenky si 
můžete zakoupit na www.
ticketpro.cz nebo na  mís-
tě  v den koncertu hodinu 
před začátkem koncertu.  
Více informací získáte na www.jannepomucky.cz
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D E J V I C K Á  L I V E
V E Č E R Y  S   P R A H O U  6

Městská část Praha 6 Vás zve 
na diskusní pořad s osobnostmi Prahy 6

Vstupenky v pokladně divadla Semafor pondělí – pátek 11–19 h

Divadlo Semafor, Dejvická 27, P6

D E J V I C K Á  L I V E
V E Č E R Y  S   P R A H O U  6

emeritní guvernér  

České národní banky

Cyklus uvádí zástupce starosty Jan Lacina

Kytarový doprovod: XXLive – tichá hudba břehy mele...

Pondělí  19. 6. 2017 od 19 hod. 

Moderuje 

Václav Kopta

Hosté:

zpěvačka 

19.6.
19 hod.

Cena
vstupenky

60 Kč

Lenka  
Nová 

Miroslav 
Singer  

V  sobotu 10. června od  10 hodin dopoledne zaplní park před Zá-
kladní školou Antonína Čermáka festival Děti a město, na kterém si 
děti během otevřených dílen vyzkouší práci architektů a designérů. 
Festivalem vyvrcholí spolupráce dětí z  bubenečských základních 
škol a spolku Město přátelské k dětem, během které žáci navrhovali, 
co by ve  svém okolí rádi změnili. Architektonické a  kreativní dílny 
budou připraveny i  pro návštěvníky festivalu. Příznivci městských 
sportů si pod vedením Darkslide.cz budou moci vyzkoušet skatebo-
arding, Dukla Praha zase připravila lekce Urban football. Zajištěno 
bude rovněž občerstvení. Vstup je zdarma. Grantový projekt je reali-
zován s podporou Nadace Proměny Karla Komárka. 

Festival Děti a město

„Jedině 
děti 
vědí, 
co 
hledají.“
Antoine de Saint-Exupéry

Děti budí Děti budí 
BubenečBubeneč
Nultý ročník Nultý ročník 
architektonického festivalu architektonického festivalu 

Děti a MěstoDěti a Město
10. 6. 2017 10. 6. 2017 
10.00—18.0010.00—18.00
Park Lázaro Cárdenase Park Lázaro Cárdenase 
před budovou ZŠ A. Čermákapřed budovou ZŠ A. Čermákapřed budovou ZŠ A. Čermáka

Pozor stavba!
kreativní venkovní dílny pro celou rodinukreativní venkovní dílny pro celou rodinukreativní venkovní dílny pro celou rodinu
Návrhy, co mají šťávuNávrhy, co mají šťávu
výstava modelů dětí a teenagerůvýstava modelů dětí a teenagerů
Pestrý doprovodný programPestrý doprovodný program
v rytmu afrických bubnův rytmu afrických bubnů

Akce pro děti od 3 do 99 let, vstup zdarma.Akce pro děti od 3 do 99 let, vstup zdarma.Akce pro děti od 3 do 99 let, vstup zdarma.
www.childfriendlycity.cz,  www.childfriendlycity.cz,   MestoPratelskeKDetem MestoPratelskeKDetem MestoPratelskeKDetem

Grantový projekt je realizován s podporou
Nadace Proměny Karla Komárka

V SOBOTU 17. ČERVNA SE OD 12.30 DO 19:30 KONÁ V PÍ
SECKÉ BRÁNĚ MULTIŽÁNROVÝ FESTIVAL NAUTIS FEST. 

Pořadatelem je Národní ústav pro autismus a do příprav, realizace i kultur-
ní produkce jsou zapojeni lidé s poruchou autistického spektra. 
Na  festivalu se podílejí autorskými projekty, moderují festival, vystupují 
v hudebních a divadelních skupinách i v doprovodných programech pro 
nejmenší i dospělé. Vše doplňuje skvělé jídlo a pití i bohatý doprovodný 
program. NAUTIS FEST se snaží bořit mýty o tom, že lidé s autismem jsou 
zcela závislí na pomoci druhých. Během odpoledne vystoupí skupiny Bílá 
nemoc, (r)Adost, Dr.amAS, No Ambition, Ná(na) music a  další. Zároveň 
proběhne vernisáž výstavy fotografií Jana Šibíka Autismus není volba, po-
rozumění ano. Vstupné je dobrovolné a  celý výtěžek z  akce bude využit 
ve prospěch lidí s autismem.  MK

Festival pomáhá autistům 

14. Pražská muzejní noc 
10. června od 19 do 01 hodin
Vstup a doprava ZDARMA. Dopravu mezi jednotlivými objekty zajiš-
ťuje dopravní podnik prostřednictvím 10 speciálních muzejních auto-
busových linek. 

OTEVŘENÁ MUZEA A GALERIE V PRAZE 6:
Fakulta architektury ČVUT, Thákurova 2700/9
Galerie Villa Pellé, Pelléova 10
Letohrádek Hvězda, obora Hvězda
Muzeum MHD, Patočkova 4
Více na www.prazskamuzejninoc.cz

Břevnovské hudební setkání
Ve středu 14. června se koná od 19.30 hodin v Břevnovském klášteře 
závěrečný koncert sezóny Břevnovských hudebních setkání, na němž 
se představí sólista Jiří Vodička, koncertní mistr České filharmonie, 
kterého doprovodí Český komorní orchestr. Zároveň začíná prodej 
abonentek na koncertní sezonu 2017/18, která bude zahájena 19. září 
koncertem v Tereziánském sále, na němž vystoupí Kateřina Englichová 
– harfa a Vilém Veverka – hoboj.
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TENIS – NÁBOR
SK Aritma Praha 

Schůzka s rodiči 
dětí 4–7 let 

4. 4. v 18:00 
na tenisových 

I TAKTO BY SE DALA SHRNOUT 
VELICE ÚSPĚŠNÁ SEZONA FLORBA
LOVÉHO KLUBU TATRANU STŘEŠO
VICE. ELITNÍ MUŽSKÝ TÝM DOKÁZAL 
PO VÝRAZNÉ GENERAČNÍ OBMĚNĚ 
VYBOJOVAT TŘETÍ MÍSTO A NUTNO 
ŘÍCI, ŽE FAVORIZOVANOU MLADOU 
BOLESLAV V SEMIFINÁLOVÉ SÉRII 
HODNĚ POTRÁPIL. 

Během celé sezony i playoff nastupovala v elit-
ním týmu až desítka hráčů juniorského věku, 
kteří pak využívali získané zkušenosti ve své pri-
mární věkové kategorii. I díky tomu se jim poda-
řilo ve  finálové sérii s  Bohemians podruhé ob-
hájit mistrovský titul a získat tak pomyslný zlatý 
hattrick. Na  juniorský úspěch navázali i  jejich 
o pár let mladší spoluhráči z dorostenecké kate-
gorie, kteří stejně jako jejich starší vrstevníci vy-
bojovali ve finále s Black Angels mistrovský titul. 
Elitní tým žen dokázal po tuhých bojích vybojo-
vat zpět Extraligu žen a tým juniorek se probo-
joval až do semifinále playoff nejvyšší soutěže. 

Střešovičtí veteráni sahali po obhájení loňského 
titulu, ale v posledních minutách ztratili dobře 
rozehrané finále a ze zisku veteránského titulu 
se tak radovalo FBC Ostrava. Finálového víken-
du se zúčastnili i  tatranští vozíčkáři, kteří tak 

zakončili úspěšnou sezonu elitních týmů Tatra-
nu Střešovice. Takovou sezonu je potřeba osla-
vit a  ideální příležitostí k  tomu bude tatranská 
 party, která se uskuteční ve  čtvrtek 22. června 
od 18 hodin v prostorách Café Baru Na Andělce.

Permanentky na Duklu v online prodeji
FK DUKLA Praha letos přechází na nový systém prodeje, který fanouškům 
přinese pohodlí a  jednoduchost při nákupu. Jednou z  největších novi-
nek je permanentka v  mobilu, zároveň zůstává i  plastová karta. Koupit 
je můžete i online s několika možnostmi platby a stále budou k dostání 
také v Dukla klubu (Podbabská 5). Cena permanentek činí 1500 a 1000 Kč 
(studenti, ZTP, senioři, obyvatelé Prahy 6, členové fanklubu, držitelé per-
manentky ze sezony 2016/2017). „Po zimní změně distribuce jednorázo-
vých vstupenek přecházíme i k novému systému prodeje a validace per-
manentek. K tomuto kroku nás vedl zejména zastaralý systém a bohužel 
i jednoduchá možnost plagiátorství,“ uvedl Vladimír Šmíro, marketingový 
manažer Dukly Praha. Veškeré informace na www.fkdukla.cz.

Tatran hlásí: bronzová současnost, zlatá budoucnost

Mateřské školy se opět utkaly olympiádě 
Již jedenáctý ročník školkové 
olympiády pořádala MŠ Bu-
beníčkova. Na školním hřišti 
základní školy Petřiny-jih 
se sešlo 50 soutěžících dětí 
z okolních školek Volavkova, 
Sbíhavá, Na Okraji, MŠ Pe-
třiny-jih a pořádající školky 
Bubeníčkova. 
Své síly měřily v hodu do dálky, štafetovém běhu, skoku do dálky a v pře-
kážkovém běhu. Děti nastoupily v dresech barvy své školky a se svojí „olym-
pijskou vlajkou“. Vítězi se stali červení domácí, druzí skončili modří z MŠ Vo-
lavkova, třetí žlutí z MŠ Sbíhavá, čtvrté místo obsadili zelení z MŠ Na Okraji 
a medaili za 5. místo si odneslo oranžové družstvo z MŠ Petřiny-jih. Petřin-
ské olympijské hry slavnostně zahájil starosta Ondřej Kolář. Medaile pak dě-
tem předávali sportovní hosté, kterými byli Marek Šimák, předseda klubu 
SK Boxing Praha, reprezentanti baseballu Filip Smola a Jakub Sládek, Daniel 
Tvrz, člen baseballového klubu SaBaT Praha a moderní pětibojařka Lucie 
Grolichová. Akci finančně podpořila městská část Praha 6.  KM

RUNTOUR, MÁ SMYSL BĚŽET WWW.RUN-TOUR.CZ

10 KM | NOVA RUN 5 KM | 500 M | 1 000 M
ROZBĚHNI SE S RUNTOUR! 
PRAHA 30. 9. NA LADRONCE
MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6 NABÍZÍ OBČANŮM VOLNÉ STARTOVNÉ NA RUNTOUR. MNOŽSTVÍ
JE OMEZENÉ, PRO VÍCE INFORMACÍ KONTAKTUJTE ZAMĚSTNANCE ÚŘADU NA TELEFONU
+420 220 189 172.

hlavní partneři hlavní mediální partneři

ofi ciální partneři partneři

dodavatelé:

generální partner

SPORTS NUTRITIONSPORTS NUTRITION
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SPOLKY A OBČANSKÉ INICIATIVY

Stránka spolků a občanských iniciativ Prahy 6
Tato stránka publikuje autorské texty spolků a iniciativ Prahy 6. Příspěvky zasílejte na spolky-redakce@praha6.org. Archiv a plné verze 
článků na  praha6.org. Texty nevyjadřují postoje MČ, odpovídají za ně podepsané spolky a iniciativy. 

Už 15 let se diskutuje na  radnici Prahy 6 
na  téma bourání vil na  tř. M. Horákové versus 
kancelářský komplex. „To je zvěrstvo. Mezi vila-
mi postavit takový kolos, navíc v tomhle místě!“ 
hodnotil první polistopadový starosta Prahy 6 
Hermann projekt administrativní budovy v mís-
tě dvou dnes zchátralých vil v památkové zóně 
Bubeneč (MF Dnes, 24. 5. 2003). Později v r. 2011 
KÚR Prahy 6 schválil výstavbu „obrovitého skle-
něného monobloku“ od Špejcharu k Vorlíkům. 
Někteří z těch, co pro projekt zvedli tehdy ruku, 
sedí v  komisi dodnes (na  rozdíl od  MUDr.  Ne-
chvátala, který byl jediný proti a který teď musel 
pro „neodbornost“ komisi opustit).
Časopis Šestka se v  květnu znovu vrátil k  této 
diskusi, byť se jeví zbytečná. Vily zbourat nelze, 
neboť požívají ochrany z titulu památkové zóny. 
Proto Odbor památkové péče MHMP vydal 2. 
12. 2015  závazné stanovisko, kterým označil 
odstranění 3 udržovaných vil za  nepřípustné. 
1. 2. 2016 vydal negativní stanovisko k odstra-
nění 2 zdevastovaných vil Národní památkový 
ústav. Na to vzal developer žádost o  jejich de-

molici zpět (zpráva Památkové inspekce MK  
15. 3. 2016). 
To vedení radnice jistě ví a  jistě zná i  zprávu  
ÚRM (dnes IPR, 13. 5. 2011), v níž se konstatuje, 
že „vily mají v daném prostředí nejen vysokou 
hodnotu městotvornou, ale tvoří též důležitou 
paměť místa a  jsou výrazným estetickým prv-
kem. Skutečnost, že byly svými majiteli dlou-
hodobě ponechány devastaci, může být zá-
minkou, ale nikoliv ospravedlněním pro jejich 
odstranění. V případě asanace domů by kromě 
hodnot urbanistických vzaly za  své i  hodnoty 
kulturně historické.“
Vedení radnice by tedy v  zájmu záchrany kul-
turního dědictví, které nepatří jen Praze 6,  
mělo zaujmout k ochraně vil na tř. M. Horákové 
aktivnější postoj. Ty domy totiž nejsou okrajo-
vou záležitostí. Bude-li smět v památkové zóně 
Bubeneč na  místě vil stavět kancelářské kom-
plexy Lordship, proč by potom nemohli i ostat-
ní developeři? 
E. Dobiášová, OS Bubeneč, z. s., J. Gebert, 
Bubenečská Beseda, r. s.

Letem světem
Proti plánované výstavě podzemního par-
koviště v  Lotyšské ulici sepsali místní peti-
ci.   Ministr kultury Daniel Herman zrušil 
prohlášení vily na Petřinách za kulturní pa-
mátku a vrátil celou věc pracovníkům minis-
terstva k novému projednání.   V blízkosti 
stadiónu Markéta na  Vypichu plánuje Mi-
nisterstvo vnitra vybudování velkého spor-
toviště v hodnotě cca 1 mld. Kč – 50 m ba-
zén, ledová plocha, biatlonový tunel a hřiště 
na  ragby, 800 parkovacích míst.   Budovu 
bývalé hudební školy ve Veleslavíně v rámci 
„přístavby a  nástavby“ celou zbourali, zřej-
mě v  rozporu se stavebním povolením.  
Plánuje Praha 6 přímo vedle zříceniny Baba 
restauraci? Obavy vzbuzuje její umístění 
na hraně údolí na dotyku přírodní památky 
a plocha cca 1000 m2 (bit.ly/baba-rest).  Již 
podruhé soud zrušil územní rozhodnutí pro 
stavbu „Regenerace lokality Břetislavka“. 
Objekt je však už postaven a  podle všeho 
i zkolaudován. V minulém čísle jsme psali 
o zklidnění dopravy v ulici Sestupná a Peli-
kánova v  Liboci. Do  čísla se však nedostal 
náš komentář, že rezidenti úbytek aut ani 
důsledné dodržování nejvyšší povolené 
rychlosti nezaznamenali.
Tipy pište na spolky-redakce@praha6.org
J. Koňaříková, J. Škvor, V. Hodek, M. Chylík, 
L. Špičáková

Konec zahrádek 
na Jenerálce? 

Bourání vil na Milady Horákové?

Společnost Manalisten výkupem restitučních 
nároků získala významný podíl na  pozemcích 
v  zahrádkářské kolonii Jenerálka, které jsou 
svěřeny do správy MČ Praha 6. Společnost nyní 
soudně usiluje o likvidaci 56 zahradních chatek, 
a tedy i zahrádek, které si léta najímají převážně 
starší občané naší městské části. Majetková ko-
mise MČ P6 souhlasem s odsvěřením pozemku 
usoudila, že tíha sporu je nad její síly, a proto se 
rozhodla nechat spor pouze na bedrech zahrád-
kářů. Je správný postoj MČ odmítnout se posta-
vit za své občany, pro které je péče o zahrádku 
smysluplnou životní náplní a nechat je vést spor 
se společností, pro kterou se zjevně jedná jen 
o pouhý kšeft?
V. Hodek, spolek Šárecké údolí

Strouhalák v ohrožení
V minulém roce se obyvatelé Ořechovky dozvě-
děli o  záměru rozsáhlých úprav střešovického 
hřiště Pod Ořechovkou, tzv. Strouhaláku. Místo 
parku a hřiště Strouhalák má vyrůst agility park 
pro venčení psů, nové hřiště s  osazenými pro-
lézačkami, skluzavkami, kovovými posilovacími 
přístroji a hřiště na pétanque pro pořádání me-
zinárodních soutěží. Fotbalové hřiště má zcela 
zaniknout. Na námitky rezidentů, že by měl být 
spíše opraven mobiliář stávajícího hřiště, zre-
kultivován povrch na  fotbalovém hřišti, stejně 
jako povrchy dvou malých hřišť, bylo zástupcem 
radnice sděleno, že má MČ Praha 6 k  dispozici 
prostředky v kapitole „investice“, ale ne v kapito-
le „rekonstrukce“. Spolek Beseda na Vořechovce 
připravil pro zástupce obce souhrn podnětů 
místních obyvatel a  navrhl opatření, jak spor-
toviště a  parkové části zrekultivovat. Radnice 

však – aniž by na podněty jakkoli zareagovala - 
pokračovala v tichosti v přípravě svého záměru, 
o čemž se místní dozvěděli až z dubnového čísla 
Šestky. 
Záměr radnice je nehospodárný a  ve  svém 
výsledku hrubě poškozující tuto jedinečnou 
památkově chráněnou zónu. Stručně řeče-
no, radnice chce nechat chátrat dětské hřiště 
ve spodní části Strouhaláku, stejně jako nebude 
investovat do  opravy dvou menších hřišť, ale 
s  nemalým nákladem 9,5 milionu korun zničí 
fotbalové hřiště (které nemá v  širokém okolí 
obdoby), na kterém vznikne zástupná dětská la-
novka, kterou lze nalézt jen o pár desítek metrů 
níže v parku Hadovka, a horní část parku osadí 
plastovými skluzavkami, kovovými posilovacími 
stroji, dřevěnou replikou Letohrádku Hvězda 
a dalšími prvky. Dále má být park rozdělen zdí, 
aby v něm mohl vzniknout psí agility park. 
Zamýšlené úpravy Strouhaláku, resp. likvidace 
současné zeleně, trávníků, keřů, fotbalového 
hřiště, by park nevratně poškodily. Tyto aktivity 
se odehrávají za zády místních, se kterými neby-
ly takové úpravy řádně prodiskutovány, zjevně 
ani nebyly projednány v  komisích, kterých se 
úpravy dotýkají (životního prostředí a pro spor-
tovní a volnočasové aktivity). Z podnětu spolku 
Beseda na  Vořechovce vznikla petice, ve  které 
občané žádají zachování původní podoby par-

ku a provedení jeho rekonstrukce. Více informa-
cí na www.vorechovka.cz 
F. Vyskočil, P.  Erben, D. Jablonský, Beseda 
na Vořechovce, z.s.

Rekonstrukce parku a hřiště, o kterou místní nestojí
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Z úřední desky
UMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH 
 KONTEJNERŮ V ROCE 2017
VOK bude přistaven v  určeném termínu pouze 
na max. 4 hodiny.
● Po  celou dobu odborná obsluha bude mo-
nitorovat jeho naplňování odpadem, evidovat 
počty návozů a zodpovídat za čistotu vysbírané-
ho odpadu.
● VOK je určen pouze pro občany hl. m. Prahy.
Akci zajišťuje a  hradí odbor ochrany prostředí 
MHMP z rozpočtu hl. m. Prahy (z paragrafu pre-
vence vzniku odpadů), kontakt na jeho pracovní-
ka je Ing. Janda, tel. 236 004 263. 

DO KONTEJNERU LZE ODKLÁDAT:
Starý nábytek, koberce a linolea, zrcadla, umyva-
dla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, auto-
sklo a kovové předměty.

DO KONTEJNERU NELZE ODKLÁDAT:
Do  kontejneru je zakázáno odkládat živnos-
tenský odpad, nebezpečný odpad (např. au-
tobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla, motorové 
oleje a  obaly od  nich), bioodpad (tzn. veškerý 
rostlinný odpad), stavební odpad, dále pak pneu-
matiky, elektrospotřebiče, televizory a PC moni-
tory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

Další informace získáte na  telefonním čísle 
220 189 402 (Jana Drechselová–ÚMČ Praha 6),
tel. 236 004 263 (Ing. Janda MHMP). 

Z ÚŘEDNÍ DESKY

Harmonogram mobilního sběru 
nebezpečného odpadu

Trasa C po–pá so

8. 6. křižovatka  
ul. Arabská  
x Egypská

od 15:00
do 15:20

od 8:00
do 8:20

Trasa D po–pá so

20. 6. křižovatka ul. 
Libocká x Ruzyň-
ská (parkoviště 
u restaurace)

od 15:00
do 15:20

od 8:00
do 8:20

Výběrové řízení na obsazení pracovního místa 
úředníka/úřednice; sjednaný druh práce refe-
rent povolování technické infrastruktury (STA-
VEBNÍ ÚŘAD). Informace k výběrovému řízení 
jsou zveřejněny na  úřední desce Úřadu MČ 
Praha 6 a  na  webových stránkách www.pra-
ha6.cz v rubrice volná pracovní místa. Přihláš-
ku s požadovanými doklady  je nutno doručit 
tak, aby ji vyhlašovatel obdržel nejpozději dne 
30. 6. 2017 v podatelně Úřadu městské části. 

Nabízíme:
Pracovní poměr na dobu neurčitou. Stanove-
ná týdenní pracovní doba činí 40 hodin; pruž-
né rozvržení pracovní doby. Benefity: 5 týdnů 
dovolené, dny zdravotního volna, příspěvek 
na stravování formou stravenek, další zaměst-
nanecké výhody.

Požadujeme: 
Vysokoškolské vzdělání v bakalářském studij-
ním programu oboru stavebního, architekto-

INZERCE

INZERCE

Přímý zájemce koupí dva byty  
v Praze a okolí. 
Menší byt 1–2+1 a větší 3–4+1. Lze i zvlášť, 
na vystěhování nespěchám. Koupě bytu 
na investici pro své děti, seniorům nabízí, že je 
nechá v bytě dožít. Platba hotově, pomůžu vy-
platit dluhy, exekuce nebo uhradím privatizaci. 
Tel.: 608 661 664

Angličtinu učí absolvent VŠ
Certificate of Proficiency in English – C2
Praxe s výukou dětí, dospělých i ve firmách
Tel.: 721 668 051

6. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

Ve Višňovce x K Mohyle

Chýňská x Zličínská

7. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

Ruzyňská x Ledecká

nám. Čs. povstání

8. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

Pelikánova – potoka za domem č. 115/4

U Silnice x Nová Šárka – pod separací

12. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

Šmolíkova – slepé rameno

Brodecká x Únětická

13. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

U Silnice x Ke Džbánu

Radistů x Navigátorů

14. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

Vlastina x U Silnice

Ciolkovského x U Valu

15. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

V Středu x Na Volánové (trafo)

U Stanice x U Kolejí

19. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

José Martího

Za Vokovickou vozovnou x U Kolejí

Evropská x Přední

20. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

Osamocená

V Nových Vokovicích x U Vokovické školy

21. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

Manská zahrada proti č. 309/67

Kralupská x Dobrovízská

22. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

Zličínská x U Světličky 

Pod Mohylou x Chrášťanská

26. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

1. Nad Motolskou nemocnicí x Kukulova

2. Bolívarova před č. 35

27. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

Říčanova x Řečického

Šultysova x Pětipeského

28. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

Anastázova – parkoviště u Patočkovy ul.

Za Kajetánkou – slepý úsek

29. 6. od 16.00 do 20.00 hod.

Talichova – slepý úsek

Evropská x Vostrovská

3. 7. od 16.00 do 20.00 hod.

K Brusce x Na Valech

Václavkova – nádraží Praha Dejvice

Dejvická x V.P.Čkalova x Jaselská

4. 7. od 16.00 do 20.00 hod.

Puškinovo nám. x Českomalínská

Krupkovo náměstí – u kostela

Kafkova x Buzulucká

Výběrové řízení MČ Praha 6
nického směru, vyšší odborné vzdělání v oboru 
stavebnictví a  2 roky praxe v  oboru stavebnic-
tví, nebo střední vzdělání s maturitní zkouškou 
v  oboru stavebnictví a  3 roky praxe v  oboru 
 stavebnictví.

10. 7. od 16.00 do 20.00 hod.

Českomalínská x Juarézova

Čs. armády x Eliášova

Pod Kaštany x Jaselská

11. 7. od 16.00 do 20.00 hod.

nám. Interbrigády

Ve Struhách x Antonína Čermáka

Rooseveltova x Národní obrany u separace

SERVIS OKEN
SERVIS Ž ALUZIÍ

firma DAKASERVIS
– seřízení oken

– výměna těsnění
TEL: 732 961 398

www.dakaservis.cz
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Z ÚŘEDNÍ DESKY / INZERCE

Termín čištění: čtvrtek 1. června
Blok č. 30: Anhaltova, Bubnova, Falcká, Haber-
feldova, Libovická, Malobřevnovská, Podlešín-
ská, Rozdělovská, Thurnova, Zličínská (Morava-
nů–Chýňská).
Blok č. 38: Africká, Alžírská, Etiopská, Kamerun-
ská, Kladenská (Veleslavínská–Nad Tratí), Nad 
Tratí (Na Dlouhém lánu–Africká), Súdánská.

Termín čištění: pátek 2. června
Blok č. S/1: Na  Hubálce (Střešovická–Patočko-
va), Nad Hradním vodojemem (včetně zálivů), 
Norbertov, Otevřená, Pod Bateriemi, Pod Koste-
lem (Sibeliova–Nad Hradním vodojemem), Nad 
Octárnou, Sibeliova (U Střešovických hřišť–U La-
boratoře), Starostřešovická–(část), U Laboratoře 
(Nad Octárnou–Střešovická).
Blok č. O/1: Buštěhradská, Dělostřelecká (Spo-
jená–Pod Hradbami), Malá, Na  Ořechovce (Vý-
chodní–Pevnostní - levá strana do centra), Pod 
Hradbami, Slunná (U  Laboratoře–Na  Ořechov-
ce), Slunná (Na Ořechovce–Pevnostní), Špálova 

(Na  Ořechovce–Dělostřelecká), U  Laboratoře 
(Na Ořechovce–Slunná), Zbrojnická.

Termín čištění: pondělí 5. června
Blok č. S/2: Farní, Na  Kocourkách, Na  Petynce 
(Na  Zástřelu–NN107), Na  Zástřelu, Pod Anděl-
kou, U Andělky, U Střešovických hřišť, Ve Střešo-
vičkách (U Baterií–U Střešovických hřišť).
Blok č. O/2: Cukrovarnická (Lomená–Patoč-
kova), Lomená (Střešovická–Cukrovarnická), 
Macharovo náměstí, Na  Ořechovce (Východ-
ní–Pevnostní–pravá strana do  centra), Slunná 
(Cukrovarnická–Na  Ořechovce), Strmá, Špálo-
va (Střešovická–Na  Ořechovce), U  Laboratoře 
(Střešovická–Na  Ořechovce), Východní (Cukro-
varnická–Střešovická), Západní (Střešovická–
Cukrovarnická).

Termín čištění: úterý 6. června
Blok č. S/3: Na Bateriích, Nad Petynkou, nám. Před 
bateriemi, Sibeliova (nám. Před Bateriemi–Nad 
Hradním vodojemem), Talichova, U Šesté baterie.

Blok č. O/3: Dělostřelecká (Klidná–Spojená), 
Klidná, Lomená (Cukrovarnická–slepý úsek), 
Na  Klínku, Na  Ořechovce (Východní–V  Prů-
hledu–slepý úsek), Pod Ořechovkou, Pod 
 Vyhlídkou (Cukrovarnická–Pod Ořechovkou), 
Spojená, U  Podchodu, V  Průhledu (Cukro-
varnická–Na  Ořechovce), Východní (Cukrovar-
nická–Spojená), Západní (Cukrovarnická–Spo-
jená).

Termín čištění: středa 7. června
Blok č. S/4: Na  Dělostřílnách, Na  Hradním vo-
dovodu, Na  Zástřelu (U  Šesté baterie–Na  Ba-
teriích), Nad Hradním potokem, Nad Zahrad-
nictvím, Pod Novým lesem, U  Čtvrté baterie, 
U Druhé baterie, U Páté baterie, U První baterie, 
U Třetí baterie.
Blok č. O/4: Cukrovarnická (Lomená–Za Průse-
kem), Na Dračkách, Na Pěkné vyhlídce (Střešo-
vická–Na Dračkách), Na Průseku, Nový lesík, Pod 
Novým lesem, Pod Vyhlídkou (Na  Dračkách–
Cukrovarnická), Střešovická (V  Průhledu–NN 
104), V  Průhledu (Střešovická–Cukrovarnická), 
Za Průsekem.

Jarní úklid vozovek III. část

INZERCE

Chcete se dozvědět víc? email:  katerina.touskova@vfn.cz, tel.: 224 963 371   

S sebou přineste svůj životopis (možno  i ručně psaný) s informacemi  o 
vašem vzdělání a pracovních zkušenostech.  Těšíme se na Vás!

 • Zdravotnické vzdělání odpovídající dané pozici • Pozitivní přístup k 
práci s pacienty • Svědomitost a pečlivost • Flexibilitu a ochotu rozvíjet 
své schopnosti  

Srdečně Vás zveme na 
DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
Kdy? 14.6.2017 nebo 28.6.2017  v 10.00 -12.00 hod. 
Kde?  Šermířská 1921/4, Praha 6, Interní oddělení Strahov

• Otevřená, férová atmosféra a příjemný kolektiv
• Nepřetržitý či jednosměnný provoz dle Vašich preferencí
• Nadstandardní možnosti vzdělávání a podpora studia
• Příležitost výhodných jazykových kurzů
• Motivační plat
• 5 týdnu dovolené a 1 týden volna navíc
• Školka pro zaměstnance s dětmi
• Možnost ubytování 
• Dotované stravování
• Atraktivní benefitní program
• a mnoho dalšího 

Interní oddělení Strahov nabízí na svém nefrologickém a 
kardiologickém pracovišti příležitost profesního uplatnění  na pozicích:

VŠEOBECNÁ SESTRA, ZDRAVOTNICKÝ ZÁCHRANÁŘ, 
ZDRAVOTNICKÝ ASISTENT, OŠETŘOVATEL, 
SANITÁŘ, SANITÁŘKA
Jaké jsou výhody práce ve VFN?

Za úspěšnou dialýzou stojí hlavně velké množství práce 
zdravotníků. Práce, která umožňuje plnohodnotně prožít 
příběhy, které píše sám život.

Všeobecná fakultní nemocnice v Praze 

Co k práci u nás potřebujete?
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PÍSECKÁ BRÁNA
K Brusce 208/5, 160 00 Praha 6–Hradčany,  
tel.: 233 321 313, www.piseckabrana.cz.,  
otevřeno út–ne 11 až 19 hod.

7. 6. v 14 hod.  Úspěšný žák / 9. ročník vyhlášení 
a ocenění nejlepších žáků ZŠ Prahy 6. 
8. 6. 14–18 hod.  Toschool Academy / Vystoupení 
žáků bilingvních tříd škol Prahy 6.
13. 6. v 16 hod. Vycházka s arch. Zdeňkem Lukešem 
po hradčanských baštách v rámci Fresh senior.  
14. 6. 15–18 hod.  Závěrečná akademie kroužků 
Vlaštovka škol Prahy 6.
15. 6. v 19.30 hod. Post Scriptum / Koncert smíšené-
ho pěveckého sboru.

DIVADLO SEMAFOR
Dejvická 27, Praha 6, www.semafor.cz,  
tel. 233 901 384, e–mail: vstupenky@semafor.cz
Začátky představení v 19 hod., pokud není uvede-
no jinak.
1. 6.  Hodiny jdou pozpátku
2. 6.   Nezapomenutelné písně, na které se 

zapomnělo 
4. 6.  A dnes hrajeme jazz - 25 let The Swings 
7. 6.  Osvobozené divadlo Semafor 
8. 6.  Začalo to Vestpocketkou 
9. 6.  Kdyby tisíc klarinetů 
12. 6.  Skleněné prkno 
13. 6.  Mam'zelle Nitouche 
15. 6.  Čochtanův divotvorný hrnec 
20. 6.  Začalo to Vestpocketkou 
21. 6.  Kytice 
22. 6.  Kytice 

Hosté:
3. 6. 10:30   Hrátky na pohádky. Hudební divadlo 

dětem  
5. 6.  Všechnopárty 
6. 6.  Všechnopárty 
14. 6.  Domácí@štěstí.hned 
19. 6.  Dejvická LIVE! - večery s Prahou 6 

GALERIE VILLA PELLÉ
Praha 6, Pelléova 10, tel. 224 326 180, e-mail: 
info@villapelle.cz, www.villapelle.cz
Otevřeno: út–ne 13–18 hod.
VÝSTAVA
24. 4. – 7. 7. 
M. Šašek: let č. 59/74   
Výstava představuje tvorbu světoznámého ilustrá-
tora, autora sedmnácti fenomenálních obrázkových 
knih o světových metropolích a zemích To je.... Od To 
je Paříž, Londýn a Řím, přes New York, Mnichov 
a Benátky až po Hongkong a Austrálii. Emigrant 
a světoběžník Miroslav Šašek v nich zachytil jejich 
historický obraz i dynamiku moderní doby let šedesá-
tých a počátku let sedmdesátých. 

DOPROVODNÝ PROGRAM K VÝSTAVĚ 
25. 4. – 7. 7. 13:00–18:00
Rozhlasové studio

4. 6. 15:00–16:30
Bojíte se tužky?

8. 6. 18:00–22:00
Večer – knihy – terasa.

11. 6. 15:00–17:00
Průvodce pro dobrodruhy s Ultrafun.

18. 6. 13:00–17:00
VR Kosmopolita
Pořádá: Pixman.cz

ATELIÉR PELLÉ: NABÍDKA PRO ŠKOLY A ŠKOLKY
TO JE MOJE MĚSTO!
od 4 do 6 let / od 7 do 12 let / a výše / délka progra-
mu 90 min. / max. počet dětí 25. Vytváření ilustrova-
ných pohlednic „To je Praha“. 
CESTA KOLEM SVĚTA ZA 1,5 HODINY!
věkově neomezeno / délka dílny 60–90 min. / max. 
počet dětí: 25. Tvorba komiksu. 
DÍLNA MINUTOVÝCH AUDIOHER
věk: od 8 let / délka dílny 60 min. / max. počet dětí: 
12. Cílem dílny je vymyslet, napsat a natočit minuto-
vou hru. 
BOJÍTE SE TUŽKY?
Věkově neomezeno / délka 90 min. / max. počet dětí: 
15. Tvůrčí dílna s Michaelou Kukovičovou.
Dílny objednávejte na dilny@villapelle.cz.

DLABAČOV
KINO–DIVADLO–KAVÁRNA. Bělohorská 24, 
Praha 6. POKLADNA (půl hodiny před prvním 
představením), tel.: 233 102 991, pokladna@
dlabacov.cz, www.dlabacov.cz. Kino senior 60 Kč, 
Baby kino 80 Kč.

2. 6.  15:30 Neznámá dívka/ kino senior
 18:00 Piráti z Karibiku: Salaztarova pomsta
  20:00 Wonder Woman a beseda s filmovým 

kritikem Kamilem Filou
3. 6.  13:30 Mimi šéf
 15:30 Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta
 18:00 Wonder Woman
 20:30 Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta
4. 6.  13:30 Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta
 15:30 Putování tučňáků: Volání oceánu
 18:00 Malby moderních zahrad
5. 6.  18:00 Ulice Cloverfield 10/ Anatomie strachu
 20:30 Uteč/ Anatomie strachu 

6. 6.  18:00 Wonder Woman
 20:30 Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta
7. 6.  15:30 Neznámá dívka/ kino senior
 18:00 Naprostí cizinci
  20:15 SEN - symfonické variace - MARGUERITA 

A ARMAND/ přímý přenos baletu z Royal opera 
house

8. 6.  18:00 Smrtihlav
 20:30 Mumie
9. 6.  15:30 Naprostí cizinci
 19:30 Novosvětská s Gustavo Dudamelem
10. 6.  13:30 Pes Rocku
 15:30 Kráska a zvíře
 18:00 Smrtihlav
 20:30 Mumie
11. 6. 13:30 Kráska a zvíře
 15:30 Lego: Batman film
  18:00 Bůh ti žehnej Ozzy Osbourne/ hudební 

dokument
12. 6. 18:00 Rozpolcený/ Anatomie strachu 
 20:30 Uteč/ Anatomie strachu 
13. 6.  18:00 Smrtihlav
 20:30 Zabijáci z maloměsta
14. 6. 15:30 Zahradnictví: Rodinný přítel/ kino senior
 18:00 Zabijáci z maloměsta
 20:30 Smrtihlav
15. 6.  18:00 Pobřežní hlídka
 20:30 Skokan
16. 6. 15:30 Král Artuš: legenda o meči/ kino senior
17. 6. 11:00 Břevnovský market
 13:30 Auta 3
 15:30 Auta 3
 18:00 Skokan
 20:30 Pobřežní hlídka
18. 6. 13:30 Auta 3
 15:30 Auta 3
  18:00 Super Dooper Alice Cooper/ dokument

DIVADLO SPEJBLA 
A HURVÍNKA
Dejvická 38, Praha 6–Dejvice.  
tel. 224 316 784, www.spejbl-hurvinek.cz.

1. a 2. 6. 10:00  Hurvínkovo přání
3. 6. 14:00 Hurvínkovo přání
7. a 8. 6. 10:00 Hurvínkovo přání
10. 6. 14:00 Hurvínkovo přání
11. 6. 10:30 Hurvínkovo přání
13. a 14. 6. 10:00 Hurvínkova cesta do Tramtárie
17. 6. 14:00 Hurvínkova cesta do Tramtárie
18. 6. 10:30 Hurvínkova cesta do Tramtárie

Pro dospělé
16. 6. 20:00 Evropská loutková galashow
Program je věnován památce Heleny Štáchové. Hrají 
členové tradičního salzburgského loutkového divadla 
Salzburger Marionethentheater, německého Bernd 
Lang z Fantasie-Theater a Markus Dorner z Dornerei-
-Theater mit Puppen a samozřejmě a Divadlo S+H. 
Výběry oblíbených Mozartových oper, šansonů 
ve stylu dvacátých let a zábavná vizuální čísla. 

DEJVICKÉ DIVADLO
Pokladna a rezervace vstupenek: tel. 233 332 430, 
rezervace@dejvickedivadlo.cz. Pokladna otevřena 
od 16:00, o víkendech a svátcích dvě hodiny před 
začátkem představení. Začátky představení v 19:30, 
není-li uvedeno jinak.
7. 6.   39 stupňů. Komedie na motivy filmu  

A. Hitchcocka. 
8. 6. Dealer’s Choice. Kdo rozdává, rozhodne.
11. 6. Brian. Hra o jedné expedici.
13. 6. Zásek. Hra o lidech, kterým se zastavil výtah. 
14. 6. Racek. Komedie o čtyřech dějstvích. 
15. 6. Kakadu. Hra ze života. 
16. 6. Spříznění volbou
18. 6. Muž bez minulosti DERNIÉRA
22. 6. Kafka ’24 (s anglickými titulky)
23. 6. Interview
24. 6.  Ucpanej systém. Hra inspirovaná dílem I. 

Welshe Acid House.

25. 6.  Zimní pohádka. Psychothriller se šťastným 
koncem. 

26. 6. Vzkříšení

ANTI.KVARIÁT DD
13. 6. ve 20 hod. Fotbalová horečka. Dejvický fotba-
lový občasník.
19. 6. v 19.30 hod. Xavier Baumaxa. Koncert

17. 6. od 12 do 20 hod.  Nautis festival / Multižánrový 
benefiční festival s přímým zapojením lidí postiže-
ných autismem. 
18. 6. v 19.30 hod.  Coro d´Oro / Koncert úspěšného 
komorního sboru.

VÝSTAVA
do 15. 6. Martina Špinková – My (naše strachy, strašá-
ci a hry). Olejomalby zakladatelky hospicového hnutí 
Cesta domů.
17.–30. 6. Jan Šibík – Autismus není volba, poro-
zumění ano. Výstava oceněného souboru fotografií 
osvětové kampaně Porozumět autismu objektivem 
uznávaného reportážního fotografa. 
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DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
U Boroviček 650/5, 163 00, Praha 6. Informace 
najdete na www.ddmp6.cz.
3. 6. 10–12 a od 12–14 hod.
Keramická sobota – pro děti i další zájemce. Cena 
za dvouhodinovku 50,- pro děti, 200,- pro studenty 
do 26 let a 250,- pro dospělé. Rodinná vstupenka 
(1rodič +1dítě) 250,-. Pouze přihlášky předem na tel. 
235 323 333 nebo klara.pliestikova@ddmp6.cz
3. 6. od 14 do 16,30 hod. atelier DDM 
Scrabooking – prázdninový notýsek. Dílna pro děti 
od 10 let i dospělé, Cena 80,-. Přihlášky turkova@
ddmp6.cz
3. 6. od 9,30 do 12 hod. Zookoutek
10. 6. od 14 hod. do neděle 11. 6. 17 hod.
Přespání se stolním tenisem – sport, hry, zábava. Info 
a přihlášky na e-mailu: krouzkydedina@ddmp6.cz
Cena 200,- včetně stravy.

ŠESŤÁK
Veřejný prostor na Vítězném nám., denně 8:00 až 
22:00, tel. 775 224 086
1. 6.  14:00 Dětský den na Šesťáku 
2. 6.  18:00 Swingová tančírna na Šesťáku 
3. 6.  10:00 Živé malování na Šesťáku
5. 6.  8:30 Tai-chi cvičení
6. 6.   16:00  Free Czech for foreigners / Čeština pro 

cizince 
9. 6.  18:00 Brigita a Štěpán
12. 6.  8:30 Tai-chi cvičení
14. 6.  18:00 Jeazzband
15. 6.  16:00 Blešák
16. 6.  18:00 Swingová tančírna na Šesťáku
19. 6.  8:30 Tai-chi cvičení
20. 6.   16:00 Free Czech for foreigners / Čeština pro 

cizince
21. 6.  18:00 Tančírna s Piány na ulici
23. 6.  14:00 Food fest na Šesťáku
27. 6.  16:00 Vinylová burza
28. 6.  19:00 Workoutový trénink
30. 6.  18:00 Swingová tančírna na Šesťáku

STANICE TECHNIKŮ
Další informace na http://www.ddmpraha.cz/sta-
nice-techniku. DDM hl. m. Prahy, Stanice techniků, 
Pod Juliskou 2a, Praha 6
NABÍDKA LETNÍCH TÁBORŮ 
1.–8. 7. Do Jánek se Stejšnem–tradiční tábor pro 
15.–22. 7. Divadlo na Višňovce–tábor u Křivoklátu–
pro mládež od 12 do 17 let. 
16.–29. 7. Výtvarná dílna I. a II.–Lhotka u Mělníka, 
od 7 do 17 let. 
10.–14. 7. Příměstský tábor–ateliér fotografie, od 12 
do 16 let. 

7.–11. 8. Vltava 2017. Vodácký tábor od 10 do 16 let.

FOTOGRAFICKÝ WORKSHOP 
16. 5. 17.00–19.00
Pro mládež od 12 do 20 let, vstup zdarma. Téma: Por-
trét, tvář a světlo, práce s ateliérovými zábleskovými 
světly. Kurz bude otevřen v případě 3 a více zájemců. 
Informace na santler@ddmpraha.cz.

INZERCE

KAŠTAN–scéna 
UNIJAZZU
Bělohorská 150, 169 00 Praha 6, www.kastan.cz, 
e-mail: kastan@kastan.cz

1. 6. 20:00 KONCERT / Letní setkání osamělých 
písničkářů 
2. 6. 20:00 KONCERT / Česká disharmonie a Vycpaná 
Dáša
3. 6. 14:30 DĚTSKÝ DEN V KAŠTANU / Divadlo Matky 
Vackový: Kašpárek na cestách, Pruhované panenky: 
Sněhurka, Výtvarné dílny Atelieru Kaštan a Divadla 
Pruhované panenky: malování na chodníku, dílny, 
soutěže…vstup volný
5. 6. 18:00 VERNISÁŽ VÝSTAVY / Atelier Kaštan – Pro-
měny: výstava kreseb, maleb, grafik a prostorových 
prací návštěvníků. Vstup volný.

6. 6. 18:30 PŘEDNÁŠKA / Ing. arch. Zdeněk Lukeš: 
Josef Fanta (1856–1954), architekt a pedagog. 
9. 6. 20:00 KONCERT / Ladě – rock, blues.
10. 6. 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / DivadloT601: 
Malá mořská pohádka + výtvarná dílna
11. 6. 20:00 VRSTVY ALTERNATIVY / Procházka/Ma-
zur/Lopéz (CZ/PL/E) – jazzu a improvizace.
13. 6. 20:00 KONCERT / Absolvenský koncert Grégo-
ira Bruna
4. 6. 20:00 KONCERT / Ström, Zelenej sen 
14. 6. 20:00 FILMOVÝ VEČER V ÚNIKU / Cambridge 
(dokument, režie: Eldora Traykova) Vstup volný. 
15. 6. 20:00 KONCERT / ILLE – křest singlu a nového 
klipu.
16. 6. 18:00 – FESTIVAL / Hudební přehlídka Gymná-
zia Jana Keplera
19. 6. 19:00 POSLECHOVÝ VEČER / Jiří Černý: Ro(c)
kování 
20. 6. 20:00 KONCERT / BBP, Terra Ignota 
21. 6. 20:00 KONCERT / Sdružení rodičů a přátel RoPy, 
OTK 
22. 6. 18:00 DIVADLO / Divadlo Dejvického atelieru: 
Tři vládkyně. Vstupné dobrovolné.
23. 6. 19:00 12. Free Jazz Festival / Jaromír Honzák & 
Marcel Bárta, Trio Dikeman /van der Weide /Kugel 
24. 6. 19:00 12. Free Jazz Festival / Free Jazz Trio 
Olomouc, Vorwarts/Ruckwarts 

VÝSTAVA
1. 6. – 30. 6. Atelier Kaštan – Proměny: výstava dětí, 
dospělých a seniorů.

20. 6. 18:00 Král Belgičanů
 20:30 Wonder Woman
21. 6.  15:30 Král Artuš: legenda o meči/ kino senior
 18:00 Wonder Woman
 20:30 Král Belgičanů
22. 6. 18:00 Strážci galaxie Vol2.
 20:30 Vetřelec Covenant
23. 6. 15:30 Lady Macbeth/ kino senior
 18:00 Transformers: Poslední rytíř
 20:30 Holky na tahu
24. 6. 13:30 Příšerky pod hladinou
 15:30 Auta 3
 18:00 Holky na tahu
 20:30 Transformers: Poslední rytíř
25. 6.  13:30 Auta 3
 15:30 Mimi šéf
  18:00 Michelangelo: Láska a smrt/ umělecký 

dokument
26. 6.  18:00 Lék na život/ Anatomie strachu 
 20:30 Raw/ Anatomie strachu 
27. 6.  18:00 Zabijáci z maloměsta
 20:30 Král Belgičanů
28. 6. 15:30 Lady Macbeth/ kino senior
 18:00 Král Belgičanů
  20:15 OTHELLO/ přímý přenos opery s Jo-

nasem Kaufmanem
29. 6. 18:00 Mumie
 20:30 Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta
30. 6.  15:30 Polina/ kino senior
 18:00 Já, Padouch 3
 20:00 Já, Padouch 3

27. 6. od 15,30 do 18 hod. 
Hurá prázdniny – tradiční odpoledne her a soutěží 
pro děti na dopravním hřišti Na Vypichu. Registrace 
do soutěží do 17 hod. Vstup volný.

 
Koupím byt  
na Praze 6 v blízkosti 
metra. OV i DV.  
RK prosím nevolat.  
 
Koucký 773 985 980 

 

NA PRAVIDELNÉ ROČNÍ 
KONTROLY KOTLŮ A REVIZE 

SPALINOVÝCH CEST

SLEVA 

15%

Platnost od 1. 2. do 31. 6. 2017 
(realizace do 31. 8. 2017) 
Platí na území Prahy 6

www.mistrplynar.cz
Jaselská 29, Praha 6

Volejte: 222 300 600

ANTIK BAZAR APOLLON
Bělohorská 8, Praha 6, stanice tram. 

Malovanka / otevřeno po–pá 10–13 14–16 h
VÝKUP KAŽDÝ DEN 

www.antiqua-apollon.cz,
www.antikpraha.cz/antiqua-apollon

Vykoupíme různé PAMÁTKY NA STARÉ 
ČASY i poškozené. Zejména máme zájem 
o dečky, přehozy, hračky–vláčky, panenky, 

auta, stavebnice, hry, reklamní cedule, pohledy, 
mince, vyznamenání, medaile, šavle, dýky, 

nože, vzduchovky, staré zbraně, brnění, 
gramofony, radia, telefony, mikroskopy, léčebné 

el. přístroje, foto aparáty, kompasy, globusy, 
Čtyřlístek, obrazy, grafiku, hodiny, lampy, 
lustry, sochy–porcelán, kov, sádra, dřevo, 

šperky–české granáty, zlaté, stříbrné, bižuterii, 
vánoční ozdoby,  pracovnu, psací stůl

Zavolejte, rádi přijedeme i pro málo věcí.
Kontakty: tel. 777 100 898

e-mail: sahula.martin@post.cz

NEBYTOVÝ PROSTOR 
K PRONÁJMU

PO REKONSTRUKCI,  
SÍDLIŠTĚ NA DĚDINĚ

40 m2, 7000 Kč měsíčně. 
Tel.: 732 624 277, e-mail: 

ciolkovskeho858@seznam.cz

Malování, lakování, zednické 
práce, štukování, stěrky 
a sádrokarton, sezonní sleva 10 %. 
Volejte 603 432 476.

Koupím byt v paneláku  
okolí ulice Ankarská. 
Tel.: 602 362 307,
e-mail: ivozkova@seznam.cz
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KVÍZ
POZNÁTE, CO JE NA OBRÁZKU?
Odpověď zasílejte do 20. června 2017 
na adresu radnice a obálku označte nápisem 
KVÍZ.  Vítěz obdrží zajímavou publikaci poštou. 

FRESH SENIOR KLUB 
Villa Pellé, Pelléova 10, Praha 6, www.villapelle.
cz. Písecká Brána K Brusce 5, Praha 6, www.
piseckabrana.cz. Informace, rezervace:
út–pá 10:00–14:00 na tel. č. 224 326 180 nebo 
na info@porteos.cz. Pořádá spolek PORTE za fi-
nanční podpory MČ Praha 6.
Pravidelné kurzy Fresh senior ve Villa Pellé:
Poslední volná místa. Informace a přihlášky 
na 224 326 180 či info@porteos.cz.

Úterý
10:00 výtvarný kurz s akad. mal. Gabrielovou
12:00 výtvarný kurz s akad. mal. Gabrielovou

Středa
10:00 kondiční a rehabilitační cvičení
10:00 anglická konverzace
11:00 anglická konverzace
12:10 anglická konverzace

Čtvrtek
10:00 francouzská konverzace
10:00 Taj-ji
11:00 Francouzská konverzace
11:00 Taj-ji

6. 6. od 16 hodin, Villa Pellé
Z cyklu Generation Connector – Život začíná 
po stovce (film)

13. 6. od 16 hodin, Písecká brána
Vycházka po hradčanských baštách s Ing. arch. 
Zdeňkem Lukešem. Kapacita omezena. NUTNÁ 
REZERVACE!

15. 6. od 10 do 20h, Villa Pellé
FRESH SENIOR FESTIVAL 2017

20. 6. od 16 hodin, Villa Pellé 
Jak dosáhnout změny ve svém životě III. 
Metoda osobního rozvoje přinášející změnu 
a užitek v každém věku a v kterékoli situaci. 

Správná odpověď  ke kvízu z minulého 
čísla  zněla:  POMNÍK OTTOVI WICHTERLEMU.
Výhercem publikace je Petr Kovář.

KOMUNITNÍ SENIORSKÉ 
CENTRUM ŠLEJNICKÁ
Komunitní seniorské centrum Pečovatelská 
služba Prahy 6. Informace získáte na:  
Irena Simeonová, tel.: 736 489 330,
e-mail: ksec@pecovatelskasluzbap6.com.

Čtvrtek 1. 6.  Přednáška
14,30–16,00  Bylinky kolem nás. Bylinky 
pomáhají předcházet závažným problémům, 
posilují obranyschopnost organismu a zbavují 
ho patogenních látek. 

Úterý 6. 6. Stop zapomínání
14,30–16,00 Paměťová cvičení II. skupina

Úterý 6. 6. Kurz PC 
15,30–16,15 I. skupina – začátečníci
16,15–17,00 II. skupina – mírně pokročilí
17,00–17,45 III. skupina – pokročilí

Středa 7. 6.  
9,00–10,30 Angličtina 

Čtvrtek 8. 6. Přednáška pro veřejnost
14,30–15,30 Ošetřování ran, prevence vzniku 
proleženin. Jak předejít proleženinám. Předná-
ší: Mgr. Karla Libertová, specialista ÚVN Praha 6

Úterý 13. 6. Výtvarný ateliér 
13,00–15,30 Vyrábíme šperky z fimo hmoty

Úterý 13. 6. Stop zapomínání 
14,30–16,00 Paměťová cvičení I. skupina

27. 6. od 17 hodin, Villa Pellé 
Loučíme se se sezónou. Táborový oheň. Přijďte 
si zazpívat s kytarou a můžete přinést i vlastní 
hudební nástroje. 

Na vybraná setkání NUTNÁ REZERVACE dle 
informací u jednotlivých akcí. Sál je přístupný 
od 15.45 h do vyčerpání kapacity, vstup do sálu 
umožněn nejpozději do 16.00 z důvodu ohle-
duplnosti k ostatním.

Středa 14. 6.
9,00–10,30 Angličtina 

Čtvrtek 15. 6. „Láska a žal“
14,30–16,00 Program sestavený z milostných 
písní baroka.

Pondělí 19. 6.  Cvičení na židlích pro zdravá 
záda 

14,00–15,00 I. skupina
15,00–16,00 II. skupina
16,00–17,00 III. skupina

Úterý 20. 6. Stop zapomínání
14,30–16,00 Paměťová cvičení II. skupina

Úterý 20. 6. Kurz PC 
15,30–16,15 I. skupina – začátečníci
16,15–17,00 II. skupina – mírně pokročilí
17,00–17,45 III. skupina – pokročilí

Středa 21. 6.
9,00–10,30 Angličtina 

Čtvrtek 22. 6.  Přednáška o japonské kaligrafii 
a dílna

14,30–16,00 Robin Heřman, předseda Česko-
-japonské společnosti, představí krásu japonské 
kaligrafie, styly psaní a kaligrafické pomůcky. 
Po přednášce následuje dílna japonské kaligrafie.

Pondělí 26. 6. Harmonizační cvičení 
14,00–15,00 I skupina
15,00–16,00 II. skupina
16,00 -  17,00 III. skupina

Úterý 27. 6. Výtvarný ateliér 
13,00–15,30 Zdobíme příbor

Úterý 27. 6. Stop zapomínání
14,30–16,00 Paměťová cvičení I. skupina

Středa 28. 6.
9,00–10,30 Angličtina 

Čtvrtek 29. 6.  Každý se může radovat a tančit
14,30–16,00 Taneční mistr Petr Veleta. 
Hudba, pohyb a pozitivní komunikace otevírá 
dveře.

2. 9. 2017  /  10 - 17 hod  /  Na Vypichu, Praha 6
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ZASTUPITELSKÝ KLUB TOP 09:  
PŘEDSEDA: Ing. Jaromír Vaculík, 
tel. 602 492 692, jvaculik@praha6.cz.  
MÍSTOPŘEDSEDA: Ing. Mi le na Hanušová,  
tel. 737 209 713, mhanusova@praha6.cz. 
MÍSTOPŘEDSEDA: Jiří Růžička, tel. 602 176 922, 
jruzicka@praha6.cz. Schůzka se zastupiteli 
po dohodě.

ZASTUPITELSKÝ KLUB STRANY ZELENÝCH: 
PŘEDSEDKYNĚ:  Mgr. Karolína Brabcová, 
tel: 731 321 737, e-mail: karolina.brabcova@zele-
ni.cz. ZASTUPITELKA: Mgr. Pavla Ducháčková 
Chotková, tel: 608 260 230,  
e-mail: pduchackovachotkova@seznam.cz
ZASTUPITELÉ: Mgr. Jan Sládek, tel: 775 999  89, 
e-mail: sladek.jan@gmail.com
Ing. Vladimír Šraier, MBA, tel: 602 276 999, 
e-mail: vladimir.sraier@zeleni.cz, Mgr. Petr Píša,  
tel: 603 114 577, e-mail: pisap@seznam.cz
MUDr. Antonín Nechvátal,  tel: 774 077 650, 
e-mail: anechvatal@email.cz

ZASTUPITELSKÝ KLUB ANO:  
PŘEDSEDA: Ing. Roman Mejstřík, 
rmejstrik@praha6.cz, 603 418 940; 
778 543 832. RADNÍ: Zdeněk Hořánek, 
zhoranek@praha6.cz, 602 336 140.  
Schůzka je možná po domluvě. 

ZASTUPITELSKÝ KLUB STAROSTOVÉ 
A NEZÁVISLÍ (STAN):  PŘEDSEDA: 
Ing. Mgr. Libor Bezděk, 775 870 642,  
bezdek@ddmpraha.cz, ZÁSTUPCE STAROSTY: 
Mgr. Jan Lacina, jlacina@praha6.cz,  
tel.: 220 189 170, členky/členové: MUDr. Iveta 
Borská, iborska@praha6.cz, Ing. Mgr. Oldřich 
Kužílek, kuzilek@otevrete.cz, Petr Šabach.

ZASTUPITELSKÝ KLUB ODS: PŘEDSEDA 
KLUBU: Ing. Jiří Lála, e-mail: jlala@praha6.cz,  
MÍSTOPŘEDSEDA: Ing. Marie Pojerová,  
mpojerova@praha6.cz. Setkání občanů se 
zastupiteli lze dohodnout v oblastní kanceláři 
ODS v Praze 6, Vítězné náměstí 13,  
e-mail: klub@odspraha6.cz nebo přímo.

ZASTUPITELSKÝ KLUB ČSSD: Setkání 
se zastupiteli ČSSD (Miloš Balabán, René 
Pekárek, Štěpán Stupčuk, Lucie Válová) 
lze dohodnout na obvodním sekretariátu 
ČSSD v Praze 6, Bělohorské tř. č. 76; tel. čísla: 
220 510 887, 602 459 163, případně e-mail: 
ovv.praha6@cssd.cz, nebo je kontaktovat 
na www.praha6.cz.

ZASTUPITELSKÝ KLUB KSČM: Setkání 
občanů se zastupiteli KSČM lze dohodnout 
v sekretariátu OV KSČM v Zikově ulici č. 21,  
tel: 224 324 168 nebo 224 325 877; nebo 
přímo s jednotlivými zastupiteli:  
PhDr. Helena Briardová tel. 723 607 243, 
Ing. Jiří Dolejš tel. 775 733 171(asistent), 
JUDr. Ivan Hrůza tel. 296 814 111.

ZASTUPITELÉ KDU-ČSL: Mgr. Jan Bartůšek, 
jan-bartusek@seznam.cz, MUDr. Marián Hošek, 
marian.hosek@seznam.cz, tel.: 603 169 266.

INZERCE

!! Odvoz starého nábytku na skládku.
- Stěhování všeho druhu. Vyklízení sklepů, bytů, 
pozůstalostí atd. Naložíme a odvezeme cokoliv.  
Vše za rozumnou cenu.  Volejte: 773 484 056

Potřebujete vyklidit a nevíte jak na to? 
Vyklízíme a odvážíme z těchto míst: půdy, byty, 
sklepy, dvorky, zahrádky, ATD. Levně. INFORMACE 
NA TEL.: 702 410 965. Sedm dní v týdnu.

Nabízíme Relaxační, sportovní, párové 
a těhotenské masáže. Přijďte  si odpočinout 
do našeho salonu na Bílé Hoře. Více informací  
na tel. 777 608 905 nebo www.masaze-vj.cz

Výkup starožitných i retro 
předmětů, sklo, porcelán, obrazy, 
sošky, lustry, nábytek a jiné.  
Tel.: 608 884 148
Likvidace pozůstalosti + stěhování.
Vyklízíme veškeré bytové i nebytové 
prostory. Pracujeme o víkendech 
i svátcích. Tel.: 775 520 155, 
608 884 148

kulturní servis
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Servis a oznámení

Praha 6, Pelléova 10,
tel. 224 326 180,
e-mail: info@villapelle.cz,
www.villapelle.cz
Galerie otevřena:
út – ne 10–18.00 hod.
Kavárna otevřena:
pá – so 10 – 18.00 hod.
Spojení:
nedaleko od metra A – Hradčanská

Výstava: 
10. 4. – 19. 6.
MĚSTOSVĚT
Město a jeho svět v ilustraci pro děti
Výstava 16 významných českých ilu-
strátorů literatury pro děti. 
Výtvarná soutěž O nejkrásnější
obál ku knihy /www.villapelle.cz/
Tvůrčí dílny pro školy a školky
/objednávejte na dilny@villapelle.cz
nebo na tel.: 725 537 142/

Doprovodné programy
k výstavě:

2. 5. / 14:00 – 18:00
Mumraj v Městosvětě I.
Přijďte naslouchat čtení u Bibliobusu,
stavět ekosochy, vytvořit nejkrásnější
obálku knihy, nebo si natočit krátký
ani movaný film a zažít Ultrafun! 
5. 5. / 17:00
Emocionální zdraví dítěte a kampaň
Celé Česko čte dětem - beseda
6.5. / 10:00
Kreslírna s ilustrátorkou Míšou Ku-
kovičovou a dopoledne s Baobabem

Dejvická 38, Praha 6
Pokladna D S+H tel.: 224 316 784
Po 13.00–18.00 hod.
Út–Pá 9.00–14.00 a 15.00–18.00 hod.
Hrajeme-li v Praze je pokladna otevře -
na i o víkendu.
So/Ne 9.30–11.30 a 12.00–17.00 hod.
Hrajeme-li představení pro dospělé je
pokladna otevřena do 19.00 hod.
www.spejbl-hurvinek.cz

2. 5., 3. 5 ve 14,00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
2. 5. v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
3. 5. v 10.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
5. 5, 6. 5 a 7. 5. v 10.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
9. 5. a 10. 5. ve 14 hod.
Hurvínkův popletený víkend
9. 5. a 10. 5. v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
12. 5., 13. 5., 14. 5. v 10.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
16. 5. a 17. 5. ve 14.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
16. 5. v 16.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
17. 5. v 10.30 hod.
Hurvínkův popletený víkend
19. 5., 20. 5. a 21. 5. v 10.00 hod.
Hurvínkův popletený víkend
23. 5. a 25. 5. ve 14.00 hod.
Jak s Máničkou šili všichni čerti
23. 5. a 25. 5. v 16.30
Jak s Máničkou šili všichni čerti
26. 5. a 27. 5. v 10.00 hod.
Jak s Máničkou šili všichni čerti
27. 5. v 19.00 hod.
Spejbl versus Drákula
28. 5. v 10.00 hod.
Hurvínek mezi osly
pro neslyšící a nevidomé
30. 5. ve 14.00 hod.
Hurvínek mezi osly

Srbská 2, Praha 6
Otevírací doba: 15.00–24.00
Rezervace@potrva.cz,
Tel. 222 963 707

5. 5. 19:00
Večer o Iránu – přednáška
6. 5. 19:00
Open Mic #84 host: Jan Burian
8. 5. 19:30
Terne Čhave, Koza na útesu (world
music, rock´n´roll, klezmer) 
12. 5. 19:00
Science Café Praha: O neurochirur-
gii Hosté: MUDr. Jan Klener, PhDr.
Lenka Krámská PhD.
13. 5. 18:00
Noc literatury – autorské čtení
14. 5. 19:30
Diane Cluck [usa] (anti-folk)
15. 5.19:30
See Through Dresses [usa], Zlato a
nafta [cz] (post-punk, shoegaze)
16. 5. 19:30
Kukui Trio (blues, acid jazz)
21. 5. 20:00
DOKINO – Cukr blog promítání
27. 5. 19:30
Kabaret Improvize – divadelní im-
provizace 
28. 5. 19:00
Koštování #12: Duhová je dobrá! –
Autorské čtení
31. 5. 19:30
Vin Blanc/White Wine [de] (synth-
punk)
3. 6. 19:00
Open Mic #85 host: Petr Vít
5. 6. 19:30
Exit Orchestra (experimental)

12.5. / 17:00
To je… Miroslav Šašek - přednáška
13. 5. / 18:00 – 23:00
Noc literatury v Městosvětě
Čtení v prostorách výstavy věno vané
kni ze v prostředí vily a zahrady.
16.5. / 14:00 – 18:00
Mumraj v Městosvětě II.
Ekoden s Agátiným světem, Sluníč-
kem a Mateřídouškou.
20. 5./ 17:00
Jak se dělá časopis Raketa — beseda
s nakladatelsvím Labyrint
21. 5./ 10:00
Kreslírna s ilustrátorkou Dagmar
Urbánkovou
26. 5./ 9:30
Babička a dědeček čtou dětem ve
výstavě
26. 5./ 16:00
Oslava Světového dne her
Vezměte svá vnoučata a děti a poměř-
te své herní schopnosti!
27.5./ 17:00
Křest nové knížky a beseda s ilu-
strátorkou Lucií Dvořákovou
28.5./ 17:00
Kreslírna s ilustrátorkou Anastasií
Stročkovou
30.5./ 14:00 – 18:00
Mumraj v Městosvětě III.
Zábavné odpoledne s kampaní Roste-
me s knihou, s Ententýky.cz, čtení do -
brovolníků, dílny animovaných fil mů
Ultrafun.

Koncert v galerii Villa Pellé:
11. 5. od 19:00
Hudební salon ve Ville Pellé
Koncertní vystoupení renomovaného
kanadského houslisty Atise Bankase
a českého klavíristy Norberta Hellera. 

V březnu oslavili
60 let společného života

Anna a Karel Veselí
Jarmila a Vladimír Šabatovi

50 let společného života
Ljuba a Stanislav Slavíkovi

Jitka a Ludvík Pelánkovi
V dubnu oslavili

60 let společného života
Stanislava a Jaroslav Mentbergerovi

55 let společného života
Dagmar a Stanislav Hamplovi

50 let společného života
Jaroslava a Jan Slabochovi

Praha 6 oslavencům blahopřeje

JUBILEA

K Brusce 5/208, 160 00 Praha 6
Tel.: 233 321 313
E-mail: info@piseckabrana.cz
www.piseckabrana.cz
Otevřeno: 13–19 hod.
Na výstavy vstup volný

Zátiší - Blízká setkání Josefa Hníka
Výstava velkoformátových černobí-
lých fotografií předního českého foto-
grafa Josefa Hníka. Výběr toho nej-
lepšího z několika fotografických cy -
klů, na kterých autor pracuje nepřetr-

žitě již 15 let. Vernisáž 5. května 2015
v 18 hodin zahájí akad. malíř Ivan Bu-
kovský a zahraje Jiří Stivín.
Saxofonové kvinteto
pod vedením Zdeňka Kašpara
Klasický jazz v neobvyklých variacích
s prolnutím klasické hudby - Jaroslav
Ježek, George Gerschwin, J. S. Bach
a další. 15. 5. v 17 hod. v rámci pro-
jektu Jazz Gate.
Hong Kong Guitar Ensemble
v Písecké bráně
Velký koncert Hong Kongského or-
chestru a Kytarového orchestru Char-
lotta z Prahy 6 v Písecké bráně v po-
ndělí 25. května od 18 hodin
Doktorfest 2015
Třetí ročník festivalu DOKTORFEST
ve dnech 29. a 30. května

Specializujeme se
na stěhovací služby

tel.: 776-459-886
www.stehovaninajednicku.cz
info@stehovaninajednicku.cz

INZERCE

 241 493 633, 222 941 998
603 501 166

ZEDNICKÉ 
 OBKLADAČSKÉ

PRÁCE

www.siml.cz

MALOVÁNÍ, LAKOVÁNÍ
VČETNĚ ÚKLIDU

lakýrnické práce lze provést i v dílně

GYNEKOLOGIE
MUDr. Vlasta Stádníková 

ordinuje v nových prostorách 
lékařského domu v Kunraticích. 

Adresa: K Libuši 57, 
148 00 Praha 4 – Kunratice  

www.ambicare.eu
Tel.: 607 037 172



Kombinovaná spotřeba a emise CO2 vozů YETI MONTE CARLO, 
OCTAVIA SCOUT a KODIAQ: 4,5–7,4 l/100km, 118–170 g/km.

Navštivte Dny testovacích jízd ŠKODA 2017

Chcete spatřit medvěda, odhalit tajemství sněžného muže nebo

ŠKODA OCTAVIA COMBI SCOUT.

ZKROŤTE

SMEČKU

Dny testovacích jízd 

          ŠKODA 2017

Sledujte nás na testovacijizdyskoda.cz.

Oficiální partneři projektu:

Těšíme se na Vás:

11. 6. 2017 od 12:00 hodin
Kašpárkohraní, Letenské sady, Praha 7

AUTO PODBABSKÁ

Pod Paťankou 217/1
160 00  Praha 6
Tel.: 234 700 200
www.autopodbaba.cz

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:
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Nebojte se rekonstrukce koupelny, s námi to zvládnete
                           od návrhu po realizaci
3 patra-68 vzorových koupelen

   od ekonomické varianty až po luxusní, 
  s týmem odborníků, osobním přístupem
                  a 20letou tradicí
  

Slevový kupon 15%
  slevy se nesčítají
k.svercicova@plastin.cz
   

                PLASTIN s.r.o.
            Karlovarská 1062/8
                     Praha 6
               tel: 605 296 205

www.plastin.cz

Nová prodejNa CouNtry Life
BěLohorská 1 685/80, praha 6

•   biopotraviny 
•  přírodní kosmetika 
•  ekologická drogerie

Pondělí–čtvrtek 8.30–18.30, pátek do 18.00.
T: +420 734 180 269, E: brevnov@countrylife.cz

rádi poradíme  
a prodáme. i Bez oBaLu.

Na Břevnově
žijem zdravě

Časopis 

Dobroty  

zdarma

INZERCE


